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KÖZÉLET

Születésének 365. évfordulója alkalmából 
emlékszobrot állíttatott Misztótfalusi Kis Mik-
lós tiszteletére a Misztótfalui Református 
Egyházközség. Az egyetemes magyar kultú-
ra nagy egyéniségét, a tragikus sorsú, nyelv-
újító bibliafordítót és nyomdászt megörökítő 
szobor avatóünnepségére 2015. április 26-
án került sor. Misztótfalu, városunk testvérte-
lepülésének jeles eseményére Martfű Város 
Önkormányzatának delegációját is várták.

Városunk közösségét Horváth Endréné 
önkormányzati képviselő, Kontra Lajos pénz-
ügyi irodavezető, Kupai-Szabó Kornél refor-
mátus lelkész és Rágyanszky István, az ön-
kormányzat Művelődési, Oktatási, Sport, Ci-
vil- és Egyházi Kapcsolatok bizottságának 
vezetője képviselték. 

A szoboravató rendezvény ünnepi isten-
tisztelettel vette kezdetét Misztótfalu ősi 
templomában. Isten Igéjét Ft. Csűry István, a 
Királyhágómelléki Református Egyházkerü-
let püspöke hirdette. Ezt követően Ecsedi Ár-
pád, a szobor létrehozását kezdeményező 
Misztótfalui Református Gyülekezet akkori 
lelkésze és Gellén Sándor Károly, a Nagybá-
nyai Református Egyházmegye esperese 
köszöntötte a megjelenteket, majd Dr. Kövér 
László, Magyarország Országgyűlésének el-
nöke és Dr. Grezsa István, a határon átnyúló 
beruházások ellenőrzéséért felelős miniszte-
ri biztos osztotta meg a jelenlévőkkel ünnepi 
gondolatait. Martfű üdvözletét és köszönetét 
a helybéli református egyházközség nagy-
szerű elhatározásának megvalósításáért 
Rágyanszky István, a martfűi önkormányzati 
delegáció vezetője tolmácsolta.

– Bár a két település történelme különbö-
ző, sorsa, fejlődése alapvetően más utat járt 
be, vannak közös kapcsolódási pontjaink. 
Ezek közös történelmünkben, csodálatos 
magyar nyelvünkben, a nagyszerű magyar 
kultúrában, s hitünk erejében gyökereznek.

A magyar, az európai, az egyetemes em-
beri kultúra, könyvek milliói dicsérik Misztót-
falusi Kis Miklós munkáját, őrzik keze nyo-
mát. Misztótfalu büszke lehet legnagyobb 
szülöttére. Önökkel együtt, mi is Istennek 
adunk hálát, hogy születésének 365. évfor-
dulóján ez a szobor felállíttatott – fogalmazott 
ünnepi köszöntőjében Rágyanszky István, a 
Martfűi Református Gyülekezet presbitere, 
Isten áldását kérve a Misztótfalusi Kis Miklós 
emlékét és példáját hordozó, ünneplő gyüle-
kezetre.

Az ünnepség a Koós Károly által tervezett 
református parókia kertjében folytatódott. Itt 
állították fel Misztótfalusi Kiss Miklós, Deák 
Árpád nagyváradi szobrászművész által ké-
szített, félalakos, 85 cm magas, bronzból ké-
szült szobrát, közvetlenül a személyéhez 
köthető tárgyi emlékeket bemutató múzeum 
előtt.

A szoboravató ünnepség részeként Misz-
tótfalusi Kis Miklós-díjakat vehettek át az arra 
érdemesek, a jelenlévő egyházi vezetők, lel-
kipásztorok – köztük Kupai-Szabó Kornél – 
kérték Isten áldását az egyetemes magyar 
kultúra nagy alakját elsőként megörökítő 
szoborra, majd az emléke előtt koszorúkkal, 

Őrizni és erősíteni kell a magyar kultúra jelenlétét!

virágokkal tisztelegtek az ünnepség résztve-
vői.

A szoboravatásra érkező martfűi delegá-
ciót vendégül látta Ambrus József helyi vál-
lalkozó és családja, akik többször jártak márt 
Martfűn, s aki a  közel 10 évvel ezelőtti test-
vérvárosi kapcsolatfelvétel alkalmával Misz-
tótfalu önkormányzatának képviselője, taná-
csosa volt.

A testvérvárosi kapcsolatoknak köszön-
hetően sok Misztótfaluban élő személy ál-
lampolgársági eskütétele itt, Martfűn történt 
meg. A Martfűi Lövészklub baráti kapcsolato-
kat ápol több misztótfalui családdal. Sokak-
nak emlékezetes pl. a kolbásztöltő fesztivál 
alkalmával sütött kürtőskalács, amelyet ők 
készítettek.

2014 nyarán az önkormányzat delegáció-
ja, a meghívás hivatalos programjától függet-
lenül, saját elhatározásából látogatta meg a 
város református templomát és a gyülekezet 
lelkészét, Ecsedi Árpád református lelkészt. 
A  nagytiszteletű lelkész úr bemutatta a Misz-
tótfalusi Kis Miklós gyűjteményt, tájékoztatva 
a város legnagyobb alakja, 2013-tól díszpol-
gára mellszobrának elkészítésére indított 
gyűjtésről is. A delegáció támogatásáról biz-
tosította Ecsedi Árpád és a misztótfalui gyü-
lekezet tervét.

A Martfűi Református Gyülekezet a gyűj-
tés lehetőségét meghirdette az egyházme-
gye gyülekezeteiben, a helyi sajtóban és a 
város honlapján is. Az önkormányzat al-
számlát biztosított a gyűjtés sikere és tiszta-
sága érdekében.

A gyűjtés eredményes volt, egy jelentős 
martfűi vállalkozás valamint a helyi reformá-
tus gyülekezet mellett több magánszemély is 
ajánlott fel támogatást a hazai  könyvnyom-
tatás, a tipográfia korai, legelső, világszerte 
elismert alakját megörökítő szobor elkészíté-
séhez.

– A magyar kultúra évszázadokkal ezelőtt 
óriási elismertségű alakjának szülőhelye a 
nagy háborút követően Romániához került, s 
a helyi lakosságban a magyarok aránya na-
gyon erősen fogy. Éppen ezért nagy jelentő-
ségű a magyar kultúra jelenlétét őrizni, meg-
őrizni, mutatni,  felmutatni, erősíteni, ott hely-
ben is, ám itt, Magyarországon is szót kell er-
ről ejtenünk. A gyűjtési felhívásnak ez volt az 
elsődleges oka – összegezte a helyi ado-
mánygyűjtés közvetett céljait Rágyanszky 
István. – Köszönet illet mindenkit, aki ezt ér-
tette és adományával támogatta! Erősíte-
nünk kell kapcsolatainkat a határon túl élő 
magyarokkal! 

Herbály Jánosné

Vízmű rekonstrukció Martfű

A nyári szabadságolások miatt változik a 
felnőtt háziorvosok és a gyermekorvos ren-
delési ideje.

Dr. Magyarósi László június 22-től július 
10-ig tölti szabadságát.

Dr. Solt Magdolna július 13-tól július 17-ig, 
majd augusztus 10-től augusztus 28-ig lesz 
szabadságon.

Dr. Despotov Svetozar július 20-tól au-
gusztus 7-ig tölti szabadságát.

A szabadságolások ideje alatt az eddigi 
gyakorlatnak megfelelően, a rendelések 
rövidítve történnek, de az asszisztencia a 
teljes munkaidőben a rendelőben tartózko-
dik.

Az Egészségügyi Központ telefonszáma: 
56/452-138

Nyári rendelési idő a gyermekorvosi 
körzetben

2015. június 15-től augusztus 31-ig: 

hétfőn 9-11 óráig,

kedden 14-től 16 óráig,

szerdán 9-től 11 óráig,

csütörtökön 14-től 16 óráig,

pénteken 9-től 11 óráig.

Helyettesítés esetén a rendelési idő eltérő 
is lehet, a változás a gyermekorvosi rendelő 
ajtajára kifüggesztése kerül.

A csecsemő tanácsadás kedden, 8-tól 10 
óráig tart.

Tájékoztatjuk betegeinket, hogy a

vérvétel a nyári időszakban

a következő időpontokban szünetel: 

július 6-11-ig,

augusztus 10-én és

Augusztus 17-22-ig. 

Háziorvosi rendelési idők, vérvétel nyáron

Megújult a Kossuth Úti Nyugdíjas Klub 

udvara, a tavasz kezdetével. A nyugdíjas 

egyesület tagjai virágot ültettek, füvet nyírtak 

és sövényt rendeztek. A virágokat az ön-

kormányzat támogatásával sikerült meg-

oldani, amit nagyon köszönünk.

Tóth  Fekete Mihályné 

Kossuth Úti Nyugdíjas Klub Egyesület 

elnöke
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ÖNKORMÁNYZAT

A lehetőségeket alaposan körbejárva, az 
önkormányzat veszi át a Martfű városi közte-
mető üzemeltetését. Erről egyhangúlag dön-
tött a képviselőtestület a 2015. június 8-i ülé-
sén. Előzetes számítások alapján a városi 
köztemető veszteség nélkül üzemeltethető, 
a temetkezési szolgáltatók pedig azonos 
eséllyel végezhetik a tevékenységüket.

A Pietas Kereskedelmi, Szolgáltató és Te-
metkezési Kft. 1997. óta üzemelteti a martfűi 
temetőket, a temetkezési feladatokat is ellát-
va. Problémák a közelmúltban jelentkeztek, 
amikor a társaságot két martfűi dolgozó el-
hagyta, más, városunkban is működő temet-
kezési vállalkozásnál, az Elízium Kft-nél vál-
lalva munkát. A lakosság emiatt a korábbinál 
nagyobb arányban választotta az új szolgál-
tatót. A Pietas, az önkormányzattal kötött 
szerződésben foglaltakat alkalmazva, a te-
metkezés terén más szereplők távoltartásá-
ra, egyeduralomra törekedett. A két cég vitá-
ba került egymással, és sok probléma merült 
fel az üzemeltetéssel, a temető rendben tar-
tásával kapcsolatban is – foglalta össze a te-
mettetés terén kialakult helyzetet a május 21-
i képviselőtestületi ülésen dr. Papp Antal pol-
gármester, hozzátéve, hogy ez az áldatlan 
állapot sem a lakosokkal, sem az önkor-
mányzattal szemben nem tartható.

Az egyeztetés során három lehetséges 
megoldás körvonalazódott: a Pietas tovább 
üzemelteti a temetőket, temetkezési szolgál-
tatási tevékenységének kizárólagosságával, 
az önkormányzat új pályázatot ír ki az üze-
meltetésre, vagy saját kézbe veszi a temető 
üzemeltetését.

A városi köztemető üzemeltetésének le-
hetőségeire vonatkozó előterjesztés alapján, 
a három felmerülő alternatívára vonatkozó 
számítások ismeretében döntött végül a kép-
viselőtestület a temetők önkormányzati üze-
meltetése mellett, a június 8-i ülésén.

Az előterjesztés szerint önkormányzati 
üzemeltetéssel a városi köztemető, az álla-
mi támogatás figyelembevételével, veszte-
ség nélkül működhet. Optimális esetben a 
bevételekből a temető kisebb-nagyobb felújí-
tási, karbantartási feladatai is finanszírozha-
tóak. Ezzel a megoldással az is biztosítható, 
hogy valamennyi temetkezési szolgáltató 
azonos eséllyel végezhesse a tevékenysé-
gét.

Az önkormányzati üzemeltetés várhatóan 
szeptember 1-jétől indulhat.

A városi köztemető üzemeltetésének ver-
senyeztetése, üzemeltetési pályázat kiírá-
sa esetén, ha az üzemeltetést elnyerő vállal-
kozás egyben temetkezési szolgáltatást is 
végez, újra fölmerülne a kizárólagosság kér-
dése.

A pályázati eljárás miatt ez esetben is 
2015. szeptember 1-től kerülhetett volna sor 
új kegyeleti közszolgáltatási szerződés meg-
kötésére.

A Pietas általi további üzemeltetés, a je-
lenlegi kegyeleti közszolgáltatási szerződés 

Köztemető üzemeltetés önkormányzati kézben
A VERSENYHELYZET KEDVEZŐBB A LAKOSSÁG SZÁMÁRA

hatályban tartása esetén a Pietas Bt. temet-
kezési szolgáltatási tevékenységének kizá-
rólagossága maradna meg, mely ellentétben 
áll azzal a lakossági igénnyel, hogy temette-
téseiket többnyire az Elízium Kft. személyze-
tével kívánják elvégeztetni – olvasható az 
előterjesztésben.

Mindezek ismeretében javasolta dr. Papp 
Antal a képviselőtestületnek, hogy a városi 
köztemető önkormányzati üzemeltetése 
mellett döntsenek. – A legoptimálisabb az 
lenne, ha az önkormányzat visszavenné 
üzemeltetésbe a temetőt, és megfelelő aján-
latot dolgozna ki a lakosság számára. Ez a 
megoldás versenyhelyzetet teremt, a jelenle-
gi üzemeltetőn túl, más vállalkozás is temet-
hetne Martfűn – hangsúlyozta a képviselő-
testületi ülésen a polgármester.

A temetőüzemeltetés és a temetőszolgál-
tatás két külön dolog. Önmagában a temető-
üzemeltetés nem nyereséges, díjtételei ala-
csonyak, azokat az önkormányzat állapítja 
meg. A temetések szolgáltatási díjaiból fede-
zik kiadásaikat a vállalkozások.

A képviselőtestület határozata alapján 
Martfű Város Önkormányzata a Pietas Kft.-

vel kötött kegyeleti közszolgáltatási szerző-
dést felmondja, a városi köztemető üzemel-
tetését önkormányzati kézbe veszi át, azzal, 
hogy a kertészeti, takarítási, gondnoki fala-
datokat megbízási szerződéssel látja el, a 
nyilvántartási, számlázási, sírhelykitűzési fe-
ladatokat pedig a polgármesteri hivatal végzi.

A ravatalozó minimális felszereltségének 
biztosítását igénylő eszközök (drapéria, szé-
kek, hangosítás, koszorútartó, ravatal asztal, 
szőnyeg, stb.), megvásárlására az önkor-
mányzat a 2015. évi költségvetési tartalékke-
rete terhére bruttó 2 millió Ft-ot biztosít.

2015. augusztus 31-ig a temetőkről és a 
temetkezés rendjéről szóló önkormányzati 
rendelet módosítására, az önkormányzati 
üzemeltetéssel összhangba hozására is sor 
kerül.

A martfűi temetők önkormányzati üzemel-
tetésével vélhetően hamarosan nyugvópont-
ra kerül ez a sokakat érintő és foglalkoztató 
probléma, és az átmeneti időszakban min-
den érdekelt fél azon igyekszik, hogy abból a 
szeretteiket elvesztő hozzátartozók minél ke-
vesebbet érzékeljenek.

Herbály Jánosné 

Ismét Martfűn gyárthatják a hagyomá-
nyos T betű logós Tisza cipőket  – adtuk hírül 
az elmúlt év decemberében. A cél nem 
változott, a múltidéző, mára igazi retro ter-
mékké érett márka sikeres hazai és nem-
zetközi visszatérését követően Vidák László, 
a márka védjegy tulajdonosa továbbra is 
szeretné visszahozni a Tisza cipő gyártását 
annak valamikor fellegvárába.

Az 1971 óta bejegyzett korábbi, 2002-ben 
már védjegyoltalom alatt sem álló márkajel 
levédése és újragondolása valódi sikersoro-
zatot indított el. Keresve a továbblépési 
lehetőségeket, Vidák László családi vállalko-
zása, a siófoki székhelyű Clash Kft. 2014 
őszén kezdeményezte a Tisza Ipartelepen 
található, önkormányzati tulajdonú, volt Opar 
csarnok egy részének bérlését, ahol cipő- és 
bőrdíszműves termékek gyártását tervezik.

A kezdeményezést Martfű Város Önkor-
mányzata is támogatta. Az iparcsarnok igé-

2 nyelt 410 m földszinti és emeleti területének 
bérbeadására vonatkozó megállapodást 

 

A kék, T betűs logó és a Tisza cipő
martfűi gyártása a tét?

2014 decemberében fogadta el a képviselő-
testület.

Az elképzelés zökkenőmentes megva-
lósítását azonban nehezíti, hogy a Tisza 
Cipő Zrt. 2012-ben kérelmet nyújtott be a 
Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához az 
említett Tisza cipő védjegy törlésére.

A Clash Kft. mindaddig, amíg a per le nem 
zárul, nem kívánja a telephelyet kialakítani. A 
per hosszabb ideig történő elhúzódása estén 
a gyártási szándék újratárgyalását kezdemé-
nyezik – tájékoztatott Vidák László.

Herbály Jánosné

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma 
2015. AUGUSZTUS 14-én, pénteken je-
lenik meg. Írásaikat, hirdetéseiket augusz-
tus 6-ig adhatják le a szerkesztőségben 
vagy küldhetik el a www.martfumedia@ 
gmail.com címre.
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ÖNKORMÁNYZAT

Martfű új rendezési tervének előkészíté-
séről tartott egyeztető megbeszélést a város 
közigazgatási területén működő cégek, vál-
lalkozások bevonásával Martfű Város Önkor-
mányzata 2015. május 21-én. Az egyeztetés 
résztvevői javaslataikkal hozzájárultak ah-
hoz, hogy a település új rendezési terve tük-
rözze a városunk szempontjából jelentős 
gazdasági társaságok, vállalkozások jövőre 
vonatkozó fejlesztési igényeit és érdekeit.

Martfű hatályos településrendezési tervét 
2006-ban fogadta el a képviselőtestület. A 
meglévő rendezési terv, jogszabály szerint, 
2015. december 31-ig módosítható és 2018 
év végéig alkalmazható. A jogszabályi válto-
zásokra tekintettel, az új rendezési terv ké-
szítéséről a 2015. április 30-i ülésén döntött a 
képviselőtestület. A tervezési munkálatokkal 
a Kiszelovics és Társa Településtervező Kft-t 
bízták meg, biztosítva a településrendezési 
terv elkészítéséhez szükséges 5,8 millió fo-
rintot.

A tervezési ajánlat Martfű város teljes köz-
igazgatási területére vonatkozik, új, digitális 
településrendezési terv készítésével és szá-
mos, jogszabály szerint kapcsolódó munka-
résszel. A településrendezési tervdokumen-
táció részeként 2015 szeptemberéig meg-
alapozó vizsgálatok zajlanak. A fejlesztés 
összehangolt megvalósulását biztosító, kö-
zép- és hosszú távú településfejlesztési 
koncepció elkészítése november közepére 
várható, a képviselőtestület, a lakosság, a 
fejlesztésben érdekelt gazdasági társasá-
gok, civil- és társadalmi szervezetek telepü-
lésfejlesztési elképzeléseinek kidolgozásá-
val. A jóváhagyott településfejlesztési kon-
cepcióval összhangban, 2016 februárjáig ke-
rül sor a település fejlesztési irányainak meg-
határozására, a településszerkezeti terv 
összeállítására. A településrendezési terv 
utolsó elemeként, 2016 májusáig elkészül a 
helyi építési szabályzat és szabályozási 
terv is, meghatározva az egyes építési öve-
zetekben és övezetekben az építés helyi 
rendjét, feltételeit. A város új településrende-
zési tervét várhatóan 2016 novemberében 
hagyja jóvá a képviselőtestület.

– A rendezési terv módosítása hosszabb 
ideig tart, egy-másfél évbe is belekerül, mire 
végig tudjuk vinni a különböző hatóságoknál. 
Ezért szeretnénk tudni, hogy a vállalkozá-
soknak, cégeknek milyen, a tervezést befo-
lyásoló elképzeléseik, kéréseik vannak – fog-
lalta össze a találkozó célját dr. Papp Antal 
polgármester.

– A rendezési terv jóváhagyandó munka-
része az, amivel az építéshatóság találkozik, 
ami a mai megbeszélés résztvevői számára 
abból a szempontból lényeges, hogy ami a 
településrendezési tervben benne van, azzal 
összhangban adják ki az építési engedélye-
ket. A magasabb szintű jogszabályokkal 
összhangban kell lennie a településrendezési 
tervnek, viszont a helyi sajátosságokat is bi-
zonyos keretek között figyelembe lehet venni 

Új településrendezési terv a vállalkozások fejlesztési
igényeinek figyelembevételével

– emlékeztette a jelenlévőket Kiszelovics Ildi-
kó településtervező, aki évek óta közreműkö-
dik Martfű településrendezési tervének ösz-
szeállításában, a tervdokumentum módosí-
tásaiban.

A településrendezési terv készítői felmé-
rik, hogy a martfűi vállalkozásoknak milyen 
fejlesztési, pályázati elképzelései vannak, 
bővítenék-e meglévő területeiket területvá-
sárlással, vagy terveznek-e olyan építési, be-
ruházási jellegű fejlesztést, amely a rendezé-
si tervre hatással lehet (beépítési százalék, 
építménymagasság stb.). A településrende-
zési tervnek tartalmaznia kell ezeket az el-
képzeléseket, amelyeket azonban megvaló-
sítási kötelezettség nem terhel.

A rendezési terv a települési pályázatok 
alátámasztó munkarésze is egyben: az ön-
kormányzat és intézményei is csak a telepü-
lésrendezési tervvel összhangban lévő pá-
lyázatokat nyújthatnak be.

Elsőként megalapozó dokumentáció, 
helyzetfelmérés készül, majd ezt követi a te-
lepülésfejlesztési koncepció összeállítása, 
ahol már szeretnék megjeleníteni a várható 
gazdaságfejlesztési elképzeléseket. A terv-
dokumentáció részeként helyi értékvédelmi 
vizsgálat, örökségvédelmi hatástanulmány 
és környezeti értékelés is készül.

A Bunge Zrt. Martfűi Gyára a következő 
öt évben várható, nagyobb, a településren-
dezési terv módosítása szempontjából is fon-
tos beruházásairól Balogh Imre igazgató 
adott tájékoztatást. A martfűi gyár új elektrofil-
terek beépítésével csökkentené a kazánok 
porkibocsátását. A magassági korlátozásra 
vonatkozó módosítást a közelmúltban sike-
rült átvezetni a helyi rendezési terven, ami 
egy szintén előkészítés alatt álló, az utóhaja-
lással, darakezeléssel kapcsolatos projektet 
is érint. Hosszú távon a kazánok teljes cseré-
jét tervezi a növényolajipari cég a martfűi 
gyárában, megújuló energiát termelő beren-
dezésekkel váltva ki a korábbi kazánokat, és 
a magraktár bővítése is szerepel a terveik kö-
zött. Ezek a beruházások újabb terület meg-
vásárlását nem igénylik.

A Heineken Hungária Sörgyárak Zrt. 
Martfűi Gyára sem tervez jelenleg nagyobb 
terjeszkedést, új épületeket, és a gyár terüle-

tét sem szándékoznak növelni – tudtuk meg 
Ligeti Gábortól, a martfűi sörgyár vezetőjétől. 
Ha tovább emelkedik a dobozos sörök 
aránya a magyar piacon, hosszútávon elkép-
zelhető, hogy doboztöltő vonalat telepítenek 
Martfűre, ami viszont új épület felhúzásával 
is járna. A közelmúltban kamionparkolót épít-
tetett a martfűi cég, a parkoló használatához 
szükséges hatósági engedély azonban várat 
magára, ezért okoznak még mindig, aho-
gyan a gyárvezető fogalmazott, forgalmi ká-
oszt a gyár bejárójánál sorakozó kamionok.

A martfűi belterületi iparterületen, a Tisza 
Ipartelepen belül igen szűkösek a terjeszke-
dési lehetőségek, magas a százalékos beé-
pítettség. Közel húsz év elteltével, most erre 
a területre is új településrendezési terv ké-
szül, megoldást keresve többek között az 
ipartelep úthálózatának modernizálására.  

Tisza Joule 
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft., a jog-
szabályi könnyítésnek megfelelően, később-
re halasztotta termálkútja visszasajtoló kút 
beruházását. A korábban tervezett biomasz-
sza erőmű beruházás előkészítését is felfüg-
gesztette a cég új tulajdonosa – tájékoztatott 
Varga Imre ügyvezető. Az ipari kémények je-
lenleg használaton kívül vannak, telefon- és 
internet szolgáltatók bérlik, a kémények el-
bontását a közeljövőben nem tervezik.

Az Agrohíd Ipari Kft. martfűi gyártóüze-
me gépalkatrészek mechanikai megmunká-
lását végzi. Tóth Tibor, a kft. martfűi telepve-
zetője jelentős beruházási elképzelésről ad-

2hatott számot. A cég további, közel 600 m -es 
csarnokkal bővíti Tisza Ipartelepi kapacitá-
sát, rendezett, megfelelő zöldterületekkel el-
látott iparterületet kialakítva. Terveik szerint 
az év végére az új csarnok fedél alá kerülhet, 
betelepítése pedig 2016-ban várható.

Jelentős beruházásba, hízómarha telep 
építésbe kezdene a Mezőfarm-R Kft. A me-
zőgazdasági vállalkozás telephelye most 
ipari övezetben található, ami a tervezett re-
konstrukciós pályázat során hátrányt jelent. 
Bakó László ügyvezető kezdeményezte az 
érintett terület átminősítését az új rendezési 
tervben. Falusi turizmussal összefüggő beru-

Az elsősorban energiatermelést és -elosz-
tást, termálvíz kitermelést, ivó- és ipari víz 
termelést és elosztást végző 
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házásokat, az iskolai oktatáshoz kapcsolód-
va lovarda indítását, valamint a meglévő 
épületrendszerén, napelemek telepítését is 
tervezi a kft.

A Tisza Ipartelep rendezési tervének mó-
dosítása során az ipartelep úthálózatának 
rendezését szeretné elérni Rigó Zoltán, a 
szerszámgyártásra és könyvkötő gépek 
gyártására specializálódott Rigó Kft. ügyve-
zető igazgatója. Az ipartelep fő útjai önkor-
mányzati tulajdonban vannak, a közvilágítást 
azonban az ipartelepen működő cégek fize-
tik, ezen is változtatna a társaság vezetője. A 
kft. üzeme melletti, használaton kívüli útsza-
kasz átminősítését is kezdeményezte, amin 
részben rajta áll a meglévő üzemcsarnok, és 
a fennmaradó része is a gyártási terület to-
vábbi bővítését szolgálná. Rigó Zoltán javas-
latot tett az önkormányzat által kivetett épít-
ményadó mértékének felülvizsgálatára. 
Szorgalmazta az ipartelep belső közművei-
nek korszerűsítését, a városi hálózatba in-
tegrálását vagy a városi közművekhez való 
csatlakozási lehetőség megteremtését is.

– A szennyvíztisztító telep kapacitása je-
lenleg nem teszi lehetővé az ipartelep cégei-
nek az önkormányzati rendszerhez való 
csatlakozását. Folyamatban van a Bata lakó-
telepen az esővíz- és a szennyvízrendszer 
szétválasztásának tervezése, ami új helyze-
tet teremtene ezen a téren – reagált az el-
hangzottakra dr. Papp Antal polgármester. – 
Továbbra is tervben van egy biogáz üzem lé-
tesítése, ami a szennyvíztelep áthelyezésé-
vel, kapacitásbővítésével is járna. 

Az iparűzési adóbevétel nagy részét fela-
dattal köti le az állam, amelyekhez nem társul 
központi támogatás, és amit az ingatlanadó-
val igyekszik ellensúlyozni az önkormányzat.

A közvilágítást az iparterületen az ott mű-
ködő cégeknek kell megoldania, az önkor-
mányzatnak a lakosság számára kell a közvi-
lágítást biztosítania.

A közeljövőben nem tervez beruházást 
Martfűn a Nagy és Társa Kft. – tudtuk meg 
Szabó Andrástól, a társaság képviselőjétől.

A Tisza Ipartelep közel húszéves részle-
tes rendezési terve az akkor várható privati-
zációs folyamatok ismeretében készült. A 
közterületi úthálózatot úgy próbálták kialakí-
tani, hogy minden lehetséges privatizációs 
elképzelésre módot adjon. Az akkor tervezett 
új kapu nem készült el, és az ipartelepen tör-
tént változásokkal mára aggasztó helyzet 
alakult ki a közlekedést illetően – hallhattuk 
Dénes Zoltántól, az üzletviteli, munka-, tűz- 
és környezetvédelmi tanácsadással foglal-
kozó Tisza Park Kft. ügyvezetőjétől. Különö-
sen a szűk fordulási ívek jelentenek állandó 
veszélyhelyzetet. Sokat javítana ezen az ál-
lapoton, ha a két porta közötti közterületi úton 
megtörténnének a korábban tervezett fej-
lesztések, és további parkolók megépítésére 
is szükség volna.

Az ipartelepen lévő ingatlanok igen eltérő 
állapotúak, tipikusan rendben vannak, prob-
lémát a Tisza Cipő Zrt. ingatlanainak állapota 
jelent. Az iparterületen három helyen környe-

zetszennyező állapot is fennáll, ezek, a Tisza 
Cipő Zrt. és az állam tulajdonában lévő, talaj- 
és talajvízszennyezéssel érintett területek 
nem beépíthetőek. A Tisza és a tájvédelmi 
körzet közelsége miatt az ipartelepen műkö-
dő cégek nehezen tudnak megfelelni a kör-
nyezetvédelmi előírásoknak. A foglalkoztatók 
tulajdonosváltásai más-más fejlesztési irányt 
hoztak. Az összeépítettség miatt bizonyos 
műszaki adatok ma be sem tarthatóak, és a 
magánterületi utakból eredő gondokat is 
meg kell oldani.

Kecső Zoltán a Tisza Ipartelep egyes út-
szakaszainak egyirányúsítására tett javasla-
tot. Az építőipari vállalkozó tapasztalatai sze-
rint az iparvágányt is ismét használhatóvá 
kell tenni.

Hosszú idő óta nem megoldott a Tiszahaj-
lat út tulajdoni helyzete, ami érintheti a rende-
zési terv módosítását – véli Szabó Tamás. A 
nemzetközi fuvarozással foglalkozó Inker 
Bt. tulajdonosa gépjárműparkja és telephe-
lye fejlesztését tervezi. A közvetlen Tisza-
parti terület melletti telephely, a gépjármű 
mozgás miatt folyamatos vitái vannak a kör-
nyezetvédelmi hatóságokkal. A Martfű Városi 
Sportegyesület Repülő Szakosztálya és a 
Martfűi Repülőklub vezetője reptérépítési el-
képzeléseiről is tájékoztatást adott. A város 
déli részére tervezett sportrepülőteret ultra-
könnyű kisrepülők használhatnák, és meg-
valósítása turisztikai előnyökkel is járna.

Támogatta a képviselőtestület a 2015. áp-
rilis 30-i ülésén a város, a gyógyfürdő környe-
zetében lévő területeire vonatkozó gyógy-
hellyé nyilvánítási eljárás megindítását. 
Martfű vagy a város egy része gyógyhellyé 
minősítésének lehetőségével Tomasovszky 

László, a Martfű Termál SPA tulajdonosa 
kereste meg az önkormányzatot. A gyógy-
hellyé nyilvánítást az önkormányzat kezde-
ményezheti.

A gyógyhely minősítés megszerzése új, 
igen jelentős pályázati, beruházási lehetősé-
geket nyit meg a turisztikai vállalkozás szá-
mára. A rendezési tervben is ki kell jelölni azt 
a területet, amit gyógyhellyé nyilváníttatna az 
önkormányzat.

Tomasovszky László a Tisza part rende-
zését, sétány kialakítását is szorgalmazta. A 
kemping melletti partszakaszon pedig kikötő-
helyet hozna létre, ami szintén érintené a te-
lepülés rendezési tervét.

– Az önkormányzat felajánlotta, hogy 
rendbe teszi a Tisza partot, kitakarítja az alj-
növényzettől és a gyomoktól, de a vízügyi 
hatóság ezt nem engedélyezi – reagált az el-
hangzottakra dr. Papp Antal. A tervezett tar-
vágással, fakivágással kapcsolatos vitát kö-
vetően, speciális, egyedi kivágási módszert 
alkalmazna az igazgatóság, aminek a magas 
költségét az önkormányzat nem vállalhatja.

Hatékonynak értékelte az új rendezési 
tervről folytatott egyeztetést Honti Gyula vá-
rosi főépítész. Praktikus, hogy a helyi cégek, 
vállalkozások egymás fejlesztési, beruházási 
elképzeléseiről is képet kapnak, ezért várha-
tóan évente sor kerül majd hasonló egyezte-
tésekre.

A rendezési terv kapcsán egyénileg is 
megkeresik a cégeket, konkretizálva az el-
képzeléseket – tájékoztatott dr. Papp Antal 
polgármester. Az önkormányzat továbbra is 
számít a helyi cégekre, amelyek fejlődése, 
bővülése Martfű jövőjét is meghatározza.

Herbály Jánosné

Programot indít környezetünk szebbé té-
teléért, természeti értékeink megőrzéséért, a 
közterületek állapotának javításáért Martfű 
Város Önkormányzata. Cégek, intézmé-
nyek, civilszervezetek és magánszemélyek 
fogadhatják örökbe a város egy-egy parkját, 
meghatározott területét, tereit, utcáit, vállal-
va, hogy valamilyen módon hozzájárulnak 
annak fenntartásához, legalább egy éves 
időszakra.

Az örökbefogadott terület támogatható 
pénzzel, térbútorokkal, facsemetével, cserjé-
vel, virággal, vagy bármilyen más adomány-
nyal illetve a terület rendben tartására fordí-
tott munkával, az önkormányzat tájépítészeti 
terveinek megfelelően.

Városunk parkjai, játszóterei és más köz-
területei bőven kínálnak lehetőséget az egy-
egy terület feletti bábáskodásra.

A „Fogadj örökbe egy közterületet Mart-
fűn!” program bevezetését dr. Papp Antal 
polgármester kezdeményezte, és a képvise-
lőtestület is az elindítása mellett foglalt állást 
a 2015. 05. 21-i ülésén. A program megvaló-
sítására vonatkozó, részletes szabályokat 
2015. június 30-ig fogja meghatározni a kép-

Fogadj örökbe egy közterületet Martfűn!
viselőtestület. Az előzetes jelentkezéseket 
már addig is fogadják a Polgármesteri Hiva-
tal Városfejlesztési és Üzemeltetési Irodáján.

A cél az, hogy a helyi közösség még job-
ban magáénak érezze a közterületeket, még 
szebbé, gondozottabbá tegye lakókörnyeze-
tét, a lakosság, a helyi cégek, az öntevékeny 
civilszervezetek, intézmények és az önkor-
mányzat közös munkájának eredménye-
ként.

Az „örökbefogadás” során az önkormány-
zattal egyeztetve válik véglegessé az érintett 
területen elvégzendő tevékenységek köre, 
az adományok tartalma, majd várhatóan egy 
jelképes gesztussal, megállapodás aláírásá-
val szentesítik az adott terület örökbefogadá-
sát. A megállapodásokat az önkormányzat a 
városi honlapon nyilvánosságra hozza, és a 
támogatott területen elhelyezett táblán jelzi 
az örökbefogadó kilétét.

A Fogadj örökbe egy közterületet! akció 
több településen sikeresen működik, mely-
nek keretében a környezetükre igényes la-
kók, civilszervezetek, intézmények, cégek 
munkatársai gondoznak vagy újítanak meg 
egy-egy területet.             Herbály Jánosné
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Ünnepi műsorokkal, emléktábla avatás-
sal, koszorúzásokkal és vasúttörténeti kiállí-
tásokkal emlékeztek a Pusztatenyő - Kun-
szentmárton vasútvonalszakasz átadásának 
130. évfordulójára a Kunszentmártoni és a 
Martfűi Vasútállomásokon 2015. május 15-
én az érintett települések önkormányzatai, 
valamint a MÁV Csoport és a Vasúttörténeti 
Alapítvány képviselői. A vasúttörténeti jelen-
tőségű esemény alkalmából Martfűn is közös 
ünneplésre várták az érdeklődőket a Martfűi 
Városszépítő Egyesület, Martfű Város Ön-
kormányzata és a Vasúttörténeti Alapítvány 
szervezésében.

A 130 évvel ezelőtt megépült 35 km-es 
vasúti útszakasz az itt élő emberek életében 
jelentős fejlődést hozott, kulturális és gazda-
sági téren is bekapcsolva térségünket az or-
szágos vérkeringésbe. A fejlesztés nem állt 
meg Kunszentmártonnál, két éven belül 
Szentesig megépült a vasúti összeköttetés. A 
vasút megépítésével együtt megépült a va-
súti híd és a Kunszentmártoni Vasútállomás 
is.

A megemlékezés éppen itt, a felújított 
Kunszentmártoni Vasútállomás peronján vet-
te kezdetét, ahová, a menetrendszerinti vo-
nattal, martfűi ünneplők is érkeztek. Köztük 
voltak a Játékvár Óvoda és Bölcsőde nagy-
csoportosai is, kezükben vonatirányító vasúti 
tárcsákkal. 

Kunszentmártonban a Vasúttörténeti Ala-
pítvány és az önkormányzat képviselői vala-
mint a MÁV-csoport vezetői köszöntötték a 
menetrendszerinti vonattal érkező ünneplő-
ket, megemlékezésekkel, a helyi ovisok és 
iskolások műsoraival.

Kunszentmárton állomás jelenlegi felvé-
teli épülete 1910-ben készült el, korabeli va-
súti épület típustervei alapján. A mára megú-
jult, de eredeti kinézetét megőrző épület új te-
tőfedést, új nyílászárókat kapott, felújították a 
teljes homlokzatát, és a talajvíz elleni szige-
telését is elvégezték – foglalta össze a mun-
kálatokat Görög Beáta, a MÁV Zrt. Szegedi 
Pályavasúti Területi Igazgatóságának gaz-
dálkodási igazgató-helyettese.

Miután a város és a MÁV képviselői ko-
szorúzással tisztelegtek a helyiérdekű vasút 
kezdeteit idéző emléktáblánál, az ünnepsé-
gek résztvevői ismét vonatra szálltak, ezúttal 
Martfű felé.

A mai vonatnak az a jelképes feladata, 
hogy a Tiszatenyő és Kunszentmártoni vas-
útvonal 130 éves évfordulójára emlékezzünk 
– üdvözölte városunk ünnepi rendezvényé-
nek résztvevőit Nagy József, a megemléke-
zéseket koordináló Vasúttörténeti Alapítvány 
kuratóriumi titkára.

Az ünnepségen, a MÁV-csoport és az 
érintett települések önkormányzati vezetői 
mellett, Boldog István országgyűlési képvi-
selőt, Berec Zsolt Miklóst, a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közgyűlés alelnökét és dr. 
Bozó Andreát, a Szolnoki Járási Hivatal ve-
zetőjét is köszönthettük.

A 130-as vasútvonal 130 évvel ezelőtti
átadására emlékeztek

kozás után, az érdekelt települések és vár-
megyék adakozásával, Beniczky Ferenc fő-
ispán gondviselésében, a kunszentmártoni-
ak vasútépítési terve megvalósulni látszott.

Településtörténeti szempontból meghatá-
rozó volt a vasút jelenléte a Bata cipőgyár 
helyszínének kiválasztásakor is – emlékez-
tetett a MÁV Zrt. Szegedi Pályavasúti Területi 
Igazgatóságának gazdálkodási igazgató-he-
lyettese.

Az ünnepség koszorúzással folytatódott, 
ahol megyei, MÁV és önkormányzati vezetők 
tisztelegtek a Martfűt érintő vasútvonalsza-
kasz 130 éves fennállására emlékezve.

A Kossuth Nyugdíjasklub és Nagy József, 
a Vasúttörténeti Alapítvány titkára közremű-
ködését, a kiállított értékes vasúttörténeti 
anyagot, valamint a Martfűi Városszépítő 
Egyesület, Vinczéné Balogh Magdolna szer-
vező tevékenységét emléklap átadásával kö-
szönte meg Asztalos Árpádné. A kulturális in-
tézmény örömmel segítette a városszépítők 
közösségének munkáját, amit, vasúttörténeti 
jelentőségén túl, várostörténeti eseményként 
is értékelt a Művelődés Központ igazgatója.

lesz egy emléktábla, akkor méltó helyre ke-
rüljön. Örülünk, hogy az évforduló és az em-
léktábla avatás alkalmából kívülről megújult 
az állomás, és a Martfűhöz méltatlan környe-
zet is rendeződött – fogalmazott az ünnepsé-
gen Vinczéné Balogh Magdolna, a Martfűi 
Civil Kerekasztal és a Martfűi Városszépítő 
Egyesület vezetője.

A rendezvény részeként vasúthoz kötődő 
verseket és, a Kossuth Nyugdíjasklub elő-
adásában, vasutas nótákat hallhattunk. A je-
les évforduló alkalmából elhelyezett emlék-
táblát dr. Papp Antal, Martfű város polgár-
mestere és Vinczéné Balogh Magdolna lep-
lezte le.

Görög Beáta Martfűn is a kezdeteket idéz-
te, megemlítve az elmúlt 130 év legfonto-
sabb vasúttörténeti eseményeit. – Kunszent-
márton a XIX. század második felében köz-
ponti szerepet kívánt betölteni a Tiszazug-
ban. Az itt élő, polgári életmódot folytató jász-
kun nép felismerte, felemelkedésükhöz fon-
tos, hogy településüket minél hamarabb a 
korszak legmodernebb közlekedési ágába, a 
vasút vérkeringésébe kössék. Több próbál-

A martfűi megemlékezést a helyi város-
szépítők kezdeményezték. – Amikor Csíder 
Istvántól megtudtuk, hogy május 17-én lesz 
130 éve a martfűi vonatközlekedés megindu-
lásának, megragadtuk a lehetőséget, hiszen 
városunknak olyan kevés régmúltra emlé-
keztető dolga van. Úgy gondoltuk, ha már 
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Az önkormányzat is készséggel csatlako-
zott a vasúttörténeti megemlékezésre vonat-
kozó elképzeléshez. A 130 éves évforduló és 
a megemlékezés szervezése új lendületet 
adott a Martfűi Vasútállomás és környezete 
rendbetételének is. Az önkormányzat kezde-
ményezésére sor került a vasút épület kisebb 
javításaira, homlokzatának újrafestésére, a 
MÁV területének rendezésére, és az ott fel-
halmozott zúzottkövet is elszállíttatta a vasút-
társaság. 

Az önkormányzat kezdeményezte a terü-
let egy részének átadását vagy városi keze-
lésbe adását is, amivel megnyílna a lehető-
ség a parkosításra, a városkép javítására.

A Martfűi Vasútállomás dolgozói is öröm-
mel fogadták a 130-as számú vasútvonal 
130. évfordulójához kapcsolódó ünnepség 
megszervezésére és az állomásépület külső 
felújítására irányuló összefogást, amellyel, 
Ignácz János, Kunszentmárton, Tiszaföldvár 
és Martfű állomásfőnöke szerint, évtizedes 
álmuk vált valóra. A MÁV Zrt. Szegedi Pálya-
vasúti Területi Igazgatósága képviselőjének 
tájékoztatása alapján, a peronburkolatok 
cseréjével és jegykiadó automata telepítésé-
vel, a martfűi állomás fejlesztése a közeljövő-
ben tovább folytatódik.       Herbály Jánosné

A Római Katolikus Egyházközség hírei

Egyházközségi majális
Első ízben rendeztünk a tiszaföldvári plé-

bánián egyházközségi majálist 2015. május 
1-én. Több mint százan vettek részt ezen a 
rendezvényen a plébánia udvarán és kertjé-
ben, tiszaföldvári és martfűi egyházközségi 
tagok, valamint kívülálló érdeklődők. Több-
ségében gyermekek és fiatalok voltak, de az 
idősebbek is szép számmal eljöttek. Az elő-
készítésben és a lebonyolításban a Karitász-
csoport tagjai segítettek. Meg kell említeni a 
martfűi Bene Ferenc és Ponyokai Bálint ne-
vét, akik 1-1 bográcsban főzték a finom pap-
rikás krumplit. Közben megérkezett Balla Ti-
bor népművész Kunszentmártonból. Ő a te-
kerőlant nagy mestere, ebéd után táncra per-
dítette az embereket. A táncot vezette és ta-

 Második alkalommal rendeztünk helyi és 
környékbeli települések énekkarainak rész-
vételével pünkösdhétfői hangversenyt a 
martfűi Szent Tamás-templomban 2015. má-
jus 25-én. Vendégünk volt Kunszentmárton-
ból a Szent Márton Kórus, Törökszentmiklós-
ról a Salve Regina Énekkar, a Martfűi Városi 
Nőikar, a Tiszaföldvári Férfikórus és egyház-
községünk énekkara. A gregoriántól kezdve 
a klasszikus szerzőkön át, kortárs művek is 
elhangzottak a kórusok nagyszerű előadásá-
ban. Közben a templom orgonája is megszó-
lalt: Rácz Zsombor – aki másodéves egyete-
mistaként „csupán” hobbiból orgonál – igazi 
művészi élményt nyújtott virtuóz játékával a 
hallgatóságnak, amikor Bach Dór toccata-ját, 
egyik korál feldolgozását, majd Boellmann 
Gótikus szvit-jének tételeit játszotta, amit a 

nította a népviseletbe öltözött Kolopné Szil-
via tanárnő a Papp Bertalan Ószőlői Általá-
nos Iskolából. A délután többi részében kü-
lönböző programok voltak: kézműves foglal-
kozáson anyák napi ajándékok készítése, 
csoki keresés az alsókert bokrai között, mé-
tajáték a szomszédos focipályán, íjászat és 
röplabda játék, közösségi játékok stb. Ezen 
közben a felnőttek borozgattak, pincét láto-
gattak, beszélgettek. Este a templomban 
szentmisével zártuk a napot, ahol a fiatalok 
zenéltek és énekeltek. Reméljük, hogy ez a 
majális hagyományteremtő lesz, amely kö-
zösségünk épülésére szolgál.

Kovácsik Antal

Plébániavezető

Pünkösdi Hangverseny és Kórustalálkozó Martfűn
közönség vastapssal jutalmazott. Érdekes 
volt, hogy Zsombor orgonálását és az ének-
karok énekét a nagy kivetítőn is végig lehe-
tett kísérni. A teljes kórus a hangverseny vé-
gén két közös számot énekelt: a kb. 90 éne-
kes hangja betöltötte a templomot.

A találkozó után állófogadás várta a Mű-
velődési Központban a résztvevőket. Ezúton 
is köszönjük Martfű Város Önkormányzata 
és a Művelődési Központ segítségét, vala-
mint a martfűi hívekét, akik a süteményekkel 
örvendeztették meg a vendégeket.

Reméljük, hogy ez a pünkösdhétfői 
kórustalálkozó is hagyománnyá lesz Mart-
fűn.

Kovácsikné Gonda Anna

kántor, kórusvezető

- Július 4-én, szombaton este 19 órai kez-
dettel orgonahangverseny lesz Martfűn a 
Szent Tamás-templomban. Orgonál Lantos 
István, a Budapesti Zeneművészeti Egyetem 
nyugdíjas professzora. A belépés ingyenes.

- Július 5-én, Martfűn a Szent Tamás-
templom búcsúját délelőtt 10 órai kezdettel 
Gelsei Gábor, ópályi görögkatolikus paró-
chus tartja. 

Minden programunkra szeretettel hívunk 
és várunk mindenkit!

Kovácsik Antal plébániavezető

Hazánk a trianoni békeszerződés miatt 
nagy területeket veszített el 1920. június 4-
én, így mintegy 3,3 millió magyar rekedt kívül 
az új állam határain. Erre emlékeztek június 
4-én, Martfűn a trianoni békeszerződés alá-
írásának 95. évfordulójára rendezett emlék-
nap résztvevői a Városi Művelődési Köz-
pontban. 

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmá-
ból dr. Danyi István, a hadtudományok kandi-
dátusa tartott előadást, felidézve az ország 
szakadáshoz vezető történelmi eseménye-
ket, a franciaországi Trianon kastélyban 
megköttetett, a nagy háborút lezáró békedik-
tátum hazánknak felmérhetetlen károkat 
okozó következményeit.  

A martfűi megemlékezésen, a rendez-
vényhez kapcsolódóan, Pécskői Miklós I. vi-
lágháborús gyűjteményéből láthattak válo-
gatást a megemlékezés résztvevői.

A trianoni békeszerződés kimondta, hogy 
az Osztrák-Magyar Monarchia felbomlott, 
Magyarország területe 283 ezer négyzetkilo-
méterről 93 ezerre, lakossága 18,2 millióról 
7,6 millióra csökkent. Mintegy 3,2 millió 
magyar, a magyarság harmada került az új 
határokon túlra.

A Magyar Országgyűlés 2010. május 31-
én nyilvánította június 4-ét, a trianoni béke-
szerződés aláírásának napját a Nemzeti 
Összetartozás Napjává.        Magyar Mária

Trianon emléknap 
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Programcsomag elindításának. Ezen a téren 
helyi és térségi bemutatókat tartott, közremű-
ködött a pályázati beszámolók elkészítésé-
ben. Munkatársainak szívesen ad tanácsot, 
segítséget, munkájára, támogatására mindig 
lehet számítani. Az intézményi és városi ren-
dezvények díszletezésének, díszítésének 
tervezője, irányítója. 

Pedagógusnap alkalmából városi ünne-
pen köszöntötték Martfű óvodapedagógusa-
it, tanítóit, tanárait, nevelőit és szakoktatóit 
2015. június 8-án, a Művelődési Központ-
ban, a település hagyományai szerint át-
nyújtva a „Martfű Város Pedagógiai Díja” ön-
kormányzati kitüntetéseket. Martfű nevelési, 
oktatási intézményeinek pedagógusai részé-
re az idén a képviselőtestület három pedagó-
giai díjat adományozott.

Az ünnepség keretében, négy martfűi pe-
dagógus szakmai munkájának elismerése-
ként, a Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pont Szolnoki Tankerülete Kitüntető Okleve-
leinek átadására is sor került.

– Olyan munkatársakat köszönthetünk, 
akik a szűnni nem akaró változások idősza-
kában képesek voltak átértékelni a régit és 
elsajátítani az újat. Egyre szűkülő időkere-
tekben voltak türelmes tanítók, tanácsadók, 
figyelmes meghallgatók, tapintatos terelge-
tők – emelte ki ünnepi beszédében dr. Papp 
Antal polgármester, idézve az angol író, Gil-
bert Keith Chesterton gondolatát, miszerint: 
„A világon mindenkinek hinnie kell abban, 
hogy képes valami olyasmit nyújtani, amit a 
világ nélküle nem kapna meg.”

Városunk képviselő-testülete 2011-ben 
alapította meg a „Martfű Város Pedagógiai 
Díja” önkormányzati kitüntetést, melyek át-
adására minden esztendőben különleges 
városi ünnepen kerül sor.

Az ünnepség keretében, szakmai peda-
gógiai munkája elismeréséül pedagógiai dí-
jat vehetett át Czene Árpádné óvodapeda-
gógus, Nyíri Istvánné pedagógus és Rus-
vainé Schneider Piroska középiskolai ta-
nár. A díjakat dr. Papp Antal polgármester ad-
ta át. Az önkormányzat elismerését az erre a 
célra készített kisplasztika, Gyurcsek Ferenc 
szobrászművész alkotása, díszoklevél és 
pénzjutalom testesíti meg, kifejezve a város 
lakosságának tiszteletét és megbecsülését.

Többéves, példaértékű, magas színvona-
lú nevelő-oktató munkájáért a Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ Szolnoki Tanke-
rülete Kitüntető Oklevelét vehették át Tarjá-
nyiné Tasnádi Edit, Bíró Veronika és Nyíri 
Istvánné, a Martfűi József Attila Általános Is-
kola pedagógusai, valamint Jancsó Zoltán-
né, a Martfűi Damjanich János Szakképző 
Iskola, Gimnázium és Kollégium történelem-
német szakos tanára. Az okleveleket Kalmár 
Andrea, a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ Szolnoki Tankerületének szakkép-
zési igazgatóhelyettese adta át. 

A városi megemlékezésen a pedagógus-
nap ünnepeltjeinek szólt a Kávészünet 
együttes zenés irodalmi műsora. 2015 Mart-
fű Városi Pedagógusnapi Megemlékezését 
állófogadás és pohárköszöntő zárta, család-
tagok, kollégák körében ünnepelve városunk 
idei kitüntetett pedagógusait.

Herbály Jánosné

"Martfű Város Pedagógiai Díját" vehették át

Szakmai munkájának, szaktudásának 
színesítése, mélyítése iránti belső igénye je-
lentős szerepet tölt be pedagógiai tevékeny-
ségében. Óvodapedagógusi személyiségé-
re jellemző az alázat a hivatása és a gyerme-
kek iránt. 

Az egymás iránti tisztelet, a konstruktív 
együttműködés elmaradhatatlan alkotóele-
me munkájának. A gyermekekkel szeretettel-
jesen, nagy türelemmel, életkori és egyéni 
sajátosságaikat figyelembe véve foglalkozik, 
amelyben mindig fontos szempont, hogy a 
gyermek jól érezze magát az általa vezetett 
közösségben.

Az óvodai nevelés szakmai fejlesztésé-
nek lelkes híve, a helyi Pedagógiai Program 
írásában team vezetőként vett részt, irányí-
totta az óvodai művészeti nevelés vizuális 
koncepciójának kialakítását. Bevezetője és 
referense volt a Kompetenciaalapú Óvodai 

2015 évben Martfű Város Pedagógiai 
Díjában részesült Czene Árpádné óvoda-
pedagógus.

Czene Árpádné Évike a Játékvár Óvoda 
és Bölcsőde óvodapedagógusa 1983 szep-
tembere óta dolgozik az intézményben. Kö-
zépfokú óvónői végzettségét követően, 
1988-ban szerezte meg felsőfokú óvónői dip-
lomáját a Szarvasi Óvónőképző Intézetben, 
majd az oklevél megszerzése után is tovább-
képzéseken, konferenciákon, tréningeken 
gazdagította pedagógiai, szakmai tudását.

KÉPESEK VOLTAK ÁTÉRTÉKELNI A RÉGIT ÉS ELSAJÁTÍTANI AZ ÚJAT
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Gyermekszeretete, empátiás készsége 
az óvodai nevelés minden területén szerepet 
kap. Több mint húsz éve gyermekvédelmi fe-
lelősként folyamatosan figyelemmel kíséri a 
gyermekek fejlődésére ható társadalmi, gaz-
dasági folyamatokat, óvodai programokat 
dolgoz ki a káros hatások mérséklésére, ki-
védésére, valamint igyekszik minden fóru-
mon képviselni, hogy a „gyermek érdeke 
mindenekfelett” áll.

Jó szakmai kapcsolatot alakított ki a tele-
pülésen működő intézményekkel, ezen belül 
a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ munkatársaival, hogy a jogszabá-
lyok által biztosított lehetőségekkel élve min-
dent megtegyen a gyermekek egészséges 
testi, lelki fejlődése érdekében.

Az óvodában segíti és összefogja az óvó-
nők ilyen irányú tevékenységét, az óvodák 
és a bölcsőde gyermekvédelmi felelőseivel 
közösen alakítják ki az intézmény gyermek-
védelmi stratégiáját, feladatait, kapcsolattar-
tási formáit.

Életében jelentős szerepet tölt be a művé-
szetek iránti érdeklődés és a képzőművé-
szet. Művészeti tudását, lelkesedését, szép-
érzékét, a különböző technikákat kiváló pe-
dagógiai érzékkel adja át a gyermekeknek és 
a felnőtteknek egyaránt. Fontos számára a 
közös tevékenykedés által átélt művészeti él-
mények biztosítása, melynek érdekében az 
óvodában vizuális játszóház szervezésében, 
megvalósításában veszi ki a részét. Jó ötle-
teivel, szakmai tapasztalatával, megismerési 
vágyával eredményesen segíti a művésze-
tekhez való pozitív viszony kialakulását a kol-
lektíva és a gyermekek, szülők számára.

Az óvodai nevelőmunkája mellett a közé-
letben is szívesen tevékenykedik. Nevéhez 
fűződik az 1997-ben megalakult Napraforgó 
Foltvarró Klub vezetése, ami azóta is folya-
matosan működik, fejlődik, Martfű város érté-
keit gyarapítja. Munkájukban Martfű város és 
a térség lakossága is gyönyörködhetett már 
több alkalommal. Egyéni művészi tevékeny-
ségét több zsűrizett, díjazott alkotás is fémjel-
zi. Martfű város kulturális életében végzett ki-
emelkedő színvonalú munkájáért tárgyjuta-
lomban részesült, majd 2007-ben Martfű Vá-
rosért Közművelődési és Művészeti díjat ka-
pott.

A városban megvalósuló művészeti pá-
lyázatoknak, számos gyermek és egyéb ren-
dezvénynek aktív segítője, készítője.

Az elhivatottsága megmutatkozik családi 
életében is, ahol férjével két gyermeküket 
szeretetben, harmóniában nevelték fel.

Pedagógiai munkássága, gyermekszere-
tete, művészeti tevékenysége, magánélete 
példa a gyermekeknek, szülőknek és kollé-
gáinak egyaránt. Elismerésnek, megbecsü-
lésnek örvend a városunkban élők körében.

A kitüntető díjhoz gratulálunk, további 
munkájához nagyon sok sikert kívánunk! 

* * *
Martfű Város Pedagógiai Díjában ré-

szesült Nyíri Istvánné pedagógus.

Nyíri Istvánné a készséges, tiszta szívű 
nevelés kulcsfontosságú szereplője, aki a 
pályaválasztás után egy életre elkötelezte 
magát. 1984 augusztusa óta dolgozik a mart-

fűi alapfokú oktatási intézményben. Bemuta-
tó foglalkozások, szakmai megmérettetések 
jellemezték pályakezdő éveit. Rendkívüli 
személyiség, minden feladatot a legnagyobb 
megértéssel tud megoldani. Ha a körülmé-
nyek úgy kívánják, munkaidőn túl is szívesen 
és rendszeresen elvégzi a rábízott feladato-
kat, bárki fordulhat hozzá problémáival. Fo-
lyamatosan megújuló szakmai felkészültsé-
gét, a gyermekek iránti elkötelezettségét sok 
száz volt tanítvány, szülő és vele együtt dol-
gozó pedagógus megtapasztalhatta.

Munkáját a problémákkal való emberkö-
zeli azonosulás, a tapintatos, szakmai fele-
lősségvállalás jellemzi. Gyermekszeretete, a 
gyermekekhez való őszinte odafordulása, 
egyéni és differenciált fejlesztése jól bizonyít-
ja elkötelezettségét a pálya iránt és figyel-
mes, előzékeny pedagógiai munkáját, amely 
végigkövette életútját. Az intézmény életé-
ben aktív szerepet vállal, melegszívű egyéni-
sége példaértékű vezetői, kollégái és a gyer-
mekek szülei számára is.

Sok szakmai és emberi siker áll a háta 
mögött, melyek közül nehéz lenne csupán 
néhányat kiemelni, hiszen legnagyobb érde-
me a harmónia, a nyugalom és a barátságos 
alkotói környezet létrehozása, melyben a 
gyermekek megtalálják a számukra fontos 
kapaszkodókat ahhoz, hogy kiteljesedjenek.

Számtalan tanfolyamot végzett el, képzé-
sen vett részt, ahol a bátorító nevelés gya-
korlatában tudott pedagógiai tapasztalatokat 
szerezni, annak érdekében, hogy a gyere-
keknek segítséget tudjon adni minden hely-
zetben. Tanulmányai nem voltak hiábavaló-
ak, hiszen osztályai legendásan jó közössé-
gek voltak, toleránsak és elfogadóak, segítők 
és megértők. 

Szakmai hozzáértését, a szakma iránti 
emberi elkötelezettségét, segítőkész gyakor-
lati tapasztalatát munkaközösség vezető-
ként is kamatoztatta.

Hivatásának tekinti a hátrányos helyzetű 
gyermekek felkarolását, segítését. Munkáját 
minden feladatkörében az embertisztelet, az 
empátia, igényesség, szakszerűség, pontos-
ság jellemezte és jellemzi.

Szakmai tapasztalatát nem csak a tanórá-
kon, hanem versenyeken, különböző meg-
mérettetéseken is kamatoztatta, hiszen tanít-
ványai mindenhol nívós eredményeket értek 
el. Pályája során bármilyen munkakörben is 
dolgozott, mindig lelkesen képviselte és véd-
te az iskola, a szakma presztízsét, a gyerme-
kek érdekeit.

Nyíri Istvánné emberi tartása, gyerekek-
kel való bánásmódja, szakmai alázata 
alapján méltó e nemes díjra. További mun-
kájához nagyon sok sikert és szép eredmé-
nyeket kívánunk!

* * *
Martfű Város Pedagógiai Díjában ré-

szesült Rusvainé Schneider Piroska Zsu-
zsanna, fizika-kémia szakos középiskolai 
tanár.

Rusvainé Schneider Piroska 1979-ben fe-
jezte be tanulmányit a szegedi József Attila 
Tudományegyetem Természettudományi ka-
rán, kémia-fizika szakos középiskolai tanár-
ként. Ugyanebben az évben munkát vállalt 

jelenlegi munkahelyén, a martfűi középisko-
lában, az akkor még 641. számú Cipőipari 
Szakmunkásképző Intézetben. Azóta, 33 
éve az iskola tantestületének meghatározó 
tagja.

Munkáját már az első tanévben osztályfő-
nökként kezdte meg, pályakezdő volta elle-
nére nagyon jó kapcsolatot épített ki tanítvá-
nyaival, osztályával. Tanári pályafutását az 
első 10 évben tanári beosztásban végezte, 
osztályfőnöki munkát látott el, helyettes osz-
tályfőnök volt, nagy lelkesedéssel tanította a 
szaktantárgyait, illetve a cipős képzéshez 
kapcsolódó szakmai tárgyak oktatásába is 
bekapcsolódott.

1988-tól részt vett az intézményvezetés-
ben, ahol több mint másfél évtizedig igazga-
tóhelyettesi feladatokat látott el. Az iskola éle-
te ebben a több mint 15 évben folyamatosan 
változott, eleinte növekedett a tanulólétszám 
a könnyűipari ágazat eredményességére 
alapozva, majd azzal kellett szembesülni, 
hogy a cipőipar válságba jutott és új utakat 
kell keresni.

Rusvainé Schneider Piroska mindig ke-
reste munkatársaival együtt az utat az iskola 
fejlődésének reményében. Részt vett a gim-
náziumi képzés kialakításában, a szakkö-
zépiskolai oktatás megerősítésében, oszlo-
pos tagja volt a felnőttek oktatásának a szak-
munkások szakközépiskolájában, majd az 
elmúlt évtizedben a kereskedelmi képzés ki-
alakításában is részt vett.

Munkája során erősítette a diákmozgalmi 
munkát, segítette a tanulókat az önállóságuk 
kialakításában.

Rusvainé Schneider Piroska 2005-től 
2011-ig az iskola igazgatójaként formálta a 
tantestületet, vezette az intézményt, irányí-
totta az összevont általános- és középisko-
lát.

2011-től igazgatóhelyettesként, 2012 júli-
usától pedig minőségügyi vezetőként, illetve 
munkaközösség vezetőként dolgozik. Mun-
kája során az utóbbi évben a közalkalmazotti 
tanácsban és a helyi szakszervezetben is 
vállalt feladatot, mind a szakszervezeti tag-
ság, mind a közalkalmazotti közösség ismeri, 
tiszteli tevékenységét.

Vezetőként is a szakszervezettel együtt-
működve mindig szem előtt tartotta az iskola, 
a fenntartó és a dolgozók érdekeit. Az iskola 
sorsát mindig szívügyének tekintette.

Munkáját nagy szakmai hozzáértéssel, 
igényességgel, lelkiismeretesen látja el. Kol-
légáival, a diákokkal szemben mindig segítő-
kész és megértő.

Családja, közvetlen környezete pályája 
során mindig támogatta, erősítette feladatai-
nak elvégzésében, gyermekei ma is nagyon 
büszkék édesanyjuk energikusságára, kitar-
tására, iskolánk iránti elkötelezettségére.

Munkáját az iskola és a város iránti elköte-
lezettség és hivatástudat jellemzi. Az elődei 
által megteremtett értékeket megőrizve végzi 
munkáját, példát állítva ezzel is a martfűiek 
és a jövő nemzedéke számára.

 Köszönjük a több évtizedes munkáját, to-
vábbi sok sikert és nagyon jó egészséget kí-
vánunk neki!
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Pályázat a piaccsarnok
üzlethelyiségeire

Pályázatot írt ki Martfű Város Önkormány-
zata a tulajdonában és üzemeltetésében ál-
ló, Martfű, Szolnoki út 144. szám alatti piac-
csarnok területén lévő, három, élelmiszer 
és zöldség árusításra alkalmas üzlethelyi-

2ség (25, 26 és 27 m ) bérbeadására. A pályá-
zat benyújtásának határideje: 2015. június 
30.

Minimum bérleti díj 20.000 Ft/hó, amely 
az üzlethelyiségenként külön mérhető közü-
zemi díjakat nem tartalmazza.

Az önkormányzat a legelőnyösebb aján-
lattevővel köt bérleti szerződést 1 év időtar-
tamra, amely meghosszabbítható.

Az üzlethelyiségek Tóth Ferenccel, a Vá-
rosüzemeltetési Csoport vezetőjével (tel.: 
70/3806170), előre egyeztetett időpontban 
megtekinthetőek.

Herbály Jánosné

Megfejtették és nyertek

Lezárult a Martfű Magazin 2015. évi, 
„Fejtse meg és üdüljön a Balatonnál” rejt-
vényjátéka. Egy szerencsés nyertes, másod-
magával, egy hetet tölthet az önkormányzat 
üdülőjében, Fonyód-Bélatelepen, és más ér-
tékes nyeremények is gazdára találtak a 
2015. június 4-én, dr. Papp Antal polgármes-
ter közreműködésével, a Polgármesteri Hi-
vatalban megtartott sorsoláson.

Az Éva Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 
5.000 Ft értékű ajándékutalványát Gáliczky 
Jánosné (Martfű, Szolnoki út) veheti át.

A Martfű Termál SPA 50%-os kedvez-
ményre jogosító fürdőutalványát veheti 
igénybe, két darab, egy alkalomra szóló csa-
ládi jegy (két fő + egy gyermek részére) és a 
hozzájuk tartozó wellness kiegészítő jegyek 
vásárlásakor, a Toma-Bau Zrt. felajánlása-
ként, Ladányi Katalin (Martfű, Galagonya 
utca) és Papp Zoltán Ferencné (Martfű, 
Mikszáth K. út).

A két fő részére, az önkormányzat Fo-
nyód-Bélatelepen lévő üdülőjébe szóló, egy-
hetes üdülési lehetőséget Szabó Attiláné 
(Martfű, Szolnoki út) szerencsés nyertesünk 
veheti át ajándékutalvány formájában, a 
szerkesztőségben.

Nyerteseinknek gratulálunk és további 
eredményes rejtvényfejtést kívánunk.

Herbály Jánosné

Vízmű rekonstrukció Martfűn
A Bácsvíz Víz- és Csatornaszolgáltató 

Zrt. szakemberei több tevékenységet is vé-
geznek városunkban. Tervek szerint halad az 
ivóvíz minőség javító program megvalósítá-
sa. Emellett folyamatos az azonnali hibael-
hárítás, és szisztematikusan feltárják a rejtett 
szivárgási helyeket is. Online szondák kihe-
lyezésével és az adatok elemzésével hatá-
rozzák meg a rejtett szivárgások helyét.

A vízvezetékek meghibásodása, pl. a 
Gesztenye soron lévő acél vezeték hibája, 
jelentős vízveszteséget okozott. A javítás 

3után jól mérhető módon, 100 m /nap mennyi-
ségben csökkent a napi víztermelés – tájé-
koztatott Kiss Görgy, a Bácsvíz Zrt. Kun-
szentmártoni Üzemmérnökségének vezető-
je.

A Tiszazugi Ivóvíz Minőség Javító Önkor-
mányzati Társulás, az Új Széchenyi Terv ke-
retében mintegy 3 milliárd forint fejlesztési 
összeget fordíthat az ivóvíz minőségjavítás-
ra. A projekt keretében Martfű, Öcsöd, Kun-
szentmárton, Cserkeszőlő, Szelevény, Csé-
pa, Tiszasas, Tiszaug, Tiszakürt, Tiszainoka 
és Nagyrév településeken valósul meg jelen-
tős víziközmű-fejlesztés.

Az ivóvíz minőség javító program kereté-
ben 2015. I. félévében új tisztítási technoló-
gia épül a martfűi vízmű telepen, egy új, 
nagy hozamú, tartalék kút létesül, és az 
ivóvíz pangásának elkerülése érdekében a 
város vízhálózatán 700 méter új körvezeté-
ket építenek. 24 mosatási csomópont kiala-

kítására is sor kerül, amely lehetőséget nyújt 
az ivóvízvezetékek mechanikus (szivacslab-
dás) tisztítására, valamint tolózár- és bekötő-
vezeték-cseréket is végeznek.

– A vezetékrekonstrukció, két szakasz ki-
vételével, befejeződött. Megépítésre vár 
még a Cibakháza - Martfű csatorna melletti 
körvezeték valamint a Rákóczi út - Levendu-
la utca közötti vezeték – tudtuk meg Kiss 
Györgytől. 

A program során egy új kutat fúrtunk a je-
lenleg üzemelő, a Martos Flóra utca végén 
lévő garázssor melletti 5. sz. kút mellé. Ezt a 
kutat még nem vontuk termelésbe, jelenleg 
folyik a gépészetszerelése. A vízmű telepen 
új technológiai épületet alakítottunk ki, és 

3felépült egy további, 250 m  kapacitású víztá-
rozó. Jelenleg az új épület belső, technológi-
ai kialakítása zajlik.

A mosatási aknák telepítése június elején 
kezdődött. Törekszünk a legrövidebb idejű 

kizárásokra az élőre kötésnél. Egyébként 
ezek az aknák láthatók a városban, a telítési 
helyeken. A mosató aknák telepítése során 
folyamatosan végezzük a hálózat mechani-
kai tisztítását. Ekkor az érintett körzetekben 
külön értesítéseket fogunk eljuttatni a lakos-
sághoz, az önkormányzathoz és a helyi mé-
diához – tájékoztatott az ivóvíz minőség javí-
tó program martfűi megvalósításáról Kiss 
György üzemmérnökség vezető.

A Bácsvíz Zrt. 2013 januárjában vette át 
üzemeltetésre Martfű város ivóvíz ellátó 
rendszerét, jelentős problémákat feltárva az 
ivóvízhálózaton. A most megvalósuló vízi-
közmű-fejlesztéssel, a szolgáltató szándékai 
szerint, gazdaságosan, magas színvonalon 
üzemeltethető vízi közművek jönnek létre, 
amelyekkel, a beruházással járó kellemet-
lenségeket követően, a szolgáltatott ivóvíz 
minősége is javulni fog.

Herbály Jánosné

Gázvezetéket vágott át
egy munkagép

A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság jelentése alapján június 4-én, csütörtö-
kön délelőtt munkagép okozott bajt a Szolno-
ki út egyik lakóházánál, az épülő családi ház 
közművezeték bekötése során. Az elvágott 
vezetékből a gáz nagy nyomással a szabad-
ba ömlött. 

A tiszaföldvári önkormányzati tűzoltók rö-
vid időn belül a helyszínre értek, a kritikus te-
rületet mintegy száz méteres körzetben le-
zárták. A lezárás harminc házat érintett, ti-
zenkét embernek kellett ideiglenesen el-
hagynia az otthonát, amíg a gázszolgáltató 
szakemberei elhárították a veszélyt. A tűzol-
tók légzésvédelmi eszközök használatával, 
védősugárral biztosították a térséget, az érin-
tett  épületeket áramtalanították.

Délre befejeződtek az elhárítási munkák, 
a gázvezetéket helyreállították a szolgáltató 
szakemberei, a lakók visszatérhettek az ott-
honaikba.                          Herbály Jánosné

Üdvözöljük újszülöttünket
Május 15.

   Kiss Zsolt Patrik

   Kiss Zsolt – Kiss Zsoltné Csík Andrea 

   Bajcsy-Zsilinszky út
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EMLÉKEZÉS

PESTI SÁNDOR
(1942.-2013.06.14.)

halálának 2. 
évfordulójára.

„Veled volt teljes az életünk,
hogy elmentél, elvitted örömünk.
Szívedben sok volt a szeretet,
a munka és családod volt az életed.
A fájdalmat leírni nem lehet,
csak letöröljük az érted hulló könnyeket. 
Számunkra Te sosem leszel halott,
örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Feleséged, gyermekeid, unokáid
és dédunokáid

EMLÉKEZÉS

MAKAI ISTVÁN
(1943-2005)
halálának 10. 
évfordulójára.

„Csillag volt, mert szívből szeretett, 
s mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett. 
Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap, 
de szívünkben él, és örökké ott marad.”

Fájó szívvel emlékeznek: felesége 
Erzsébet, lányai Erzsébet és Anikó, vejei 

Sándor és Gábor és unokái Sándor, 
Barbara és Gábor

50. házassági évfordulóját ünnepelte 
2015. május 23-án Kókai Istvánné (Fekete 
Ilona) és Kókai István. Öt évtizedes kap-

Felhívás parlagfű elleni védekezésre
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-

mányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Földművelésügyi Főosztály Növény- és Ta-
lajvédelmi Osztálya (továbbiakban: növény-
védelmi hatóság) ezúton hívja fel valamennyi 
kül- és belterületi ingatlan- illetve földtu-
lajdonos, gazdálkodó, földhasználó, bár-
milyen földterület tulajdon, illetve kezelé-
si jogával bíró természetes vagy jogi sze-
mély, jogi személyiséggel nem rendelke-
ző szervezet figyelmét a parlagfű elleni 
védekezési kötelezettségre.

A hatályos jogi szabályozás szerint az elő-
zőekben felsoroltak az adott év június 30. 
napjáig kötelesek a parlagfű virágbimbó ki-
alakulását megakadályozni, és ezt az állapo-
tot a vegetáció végéig (gyakorlatilag az első 
fagyokig) folyamatosan fenntartani.

A védekezési kötelezettség teljesítését 
belterületen a jegyző, külterületen a Kor-
mányhivatal Járási Hivatalai Földhivatalai-
nak gazdászai ellenőrzik. Az ellenőrzések 
július 01-ét követően kezdődnek. Ameny-
nyiben az ellenőrzések a védekezési kötele-
zettség elmaradását, vagy annak nem meg-
felelő teljesítését állapítják meg belterületen 

a jegyző, külterületi ingatlanok esetében a 
növényvédelmi hatóság (együttesen: eljá-
rók) köteles hivatalból eljárást indítani. A fel-
derített mulasztó, tekintettel a jogszabály-
ban rögzített határnapra (adott év június 
30. napja) további felszólítást a védeke-
zésre nem kap, az eljárók közérdekű véde-
kezés keretében a mulasztó kockázatára és 
költségére elvégeztetik a parlagfű-mentesí-
tést. Az eljárás következő szakaszában a 
mulasztóval szemben a növényvédelmi ha-
tóságnak kötelezően növényvédelmi bír-
ságot kell kiszabnia, mely bírság mértéke 
15 ezer – 5 millió forint között állapítható 
meg. A bírság mértékének megállapítását 
jogszabály rögzíti, miszerint a bírság ösz-
szege a fertőzött terület elhelyezkedése (kül- 
vagy belterület), a fertőzött terület nagysága 

2(m ; hektár), illetve a parlagfűvel való borított-
sága függvényében változik.

Az előzőekben leírtakra tekintettel, a ké-
sőbbi kellemetlenségek elkerülése érdeké-
ben a védekezési kötelezettséggel érintettek 
folyamatosan figyeljék a parlagfű fertőzés 
alakulását, maradéktalanul tegyenek eleget 
a jogszabályban előírtaknak.

csolatukat ismételt házasságkötéssel pecsé-
telték meg a Martfűi Polgármesteri Hivatal 
házasságkötő termében. Aranylakodalmuk 
alkalmából gratulálunk, és jó egészséget 
kívánunk!

Az ötven évet köszönöm Neked drága 
Ilonkám. Köszönöm a megemlékezést lá-
nyomnak és a párjának, unokáimnak, azok 
párjainak, kedves testvéremnek és család-
jának, sógornőmnek és családjának.

Az ötven évet, amit vagy láttak, vagy nem, 
de higgyék el, hogy jó volt, és szép lesz a kö-
vetkező ötven is.                                 Pisti

Tiszaföldvár központjában 10 éves, hőszigetelt, kétszobás, 
összkomfortos családi ház eladó. 6 percre van a piactól, üzletektől, 
iskoláktól, buszpályaudvartól. Tel.: 06/20-423-6887

Szolnokon I. emeleti, kétszobás, gázos, kis rezsijű, felújított 
lakás eladó. Új: nyílászárók, konyha, Bosch tűzhely, fürdőszoba. 
Tel.: 06/70-613-2168

Eladó 2 szoba összkomfortos családi ház, Martfű Újfalu részen. 
Érdeklődni: 30/682-3114

Martfűn eladó egy 2 szobás lakás a 3. emeleten, vagy 1 szobásra 
cserélhető. Tel: 06/30-725-2740.

Tiszaföldvár - Homokon szőlő - gyümölcsös, kis házzal olcsón 
eladó. Érdeklődni:06 70 527-0709

Tiszaföldvár központjában 3 szobás, összkomfortos, kertes 
családi ház áron alul eladó. Kis rezsi, jó lehetőségek, azonnal 
beköltözhető. Tel.: 06 70/3806-187

Iskola utáni, sárga, legszélső garázs, benne lévő Ford Fiesta 
3,2003-ban megvásárolt, 1300 m  piros, 5 ajtós, kitűnő állapotban, 2 

éves vizsgáztatással eladó, garázsi berendezésben, egy árban. 
Teljes mosási, karbantartási lehetőséggel. Km: 14.000, első tulaj-
donostól. Tel.: 56-452-544 vagy 06 56-452-544, 19 óra után.

Martfűn családtalan, 84 éves, egyedüli közös segítségre szoruló, 
jólelkű, szenvedélymentes férfi vagyok. Segítségül keresek helyi 
lakosú, igaz, jólelkű, 70-74 éves, súlyú élettársat, akinek segítő 
munkájáért anyagi javaimat örökbe ajándékba adom. Telefon: 
56/452-544, 06 56/452-544, 19 óra után.

APRÓHIRDETÉS A Martfű Közéleti 

Magazin Martfű

Város Önkormány-

zatának 

támogatásával, 

minden martfűi 

háztartásba 

ingyenesen jut el.

Június közepén elkezdődnek a garanciá-
lis burkolatjavítási munkák a Szolnok - Martfű 
összekötő kerékpárút, Martfű - Rákócziújfalu 
közötti szakaszán. A munkálatok alatt, a köz-
lekedők biztonsága és a balesetek elkerülé-
se érdekében, a kerékpárok forgalma a bea-
vatkozással érintett szakaszokon részben, 
vagy teljesen korlátozva lesz – tájékoztatott 
Vass Árpád, a Swietelsky Magyarország Kft. 
Délkelet-Magyarországi Főmérnökségének 
építésvezetője.

Az aszfaltozó géplánc elfoglalja a kerék-
párutat, a burkolat kihűléséig azt nem lehet 
használni.

A kerékpárút garanciális javítási munkála-
tainak tervezett időtartama egy hét.

Herbály Jánosné

Kerékpárút garanciális
javítási munkái
forgalomkorlátozással
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Több esetben tájékoztattuk a város lako-
sait, hogy a Martfűi Városszépítő Egyesület a 
múlt év végén a MOL Zöldövezet és az Új 
Európa Alapítvány pályázatára benyújtott 
egy bővítési javaslatot. Ebben a Gazdasági 
Városrészen, a Babits út végén található, – a 
kedvezőtlen körülmények miatt – gyenge ki-
használtságú játszótér közösségi térré ala-
kítását vállaltuk, közel félmillió Ft értékben, a 
lakosok bevonásával. A projekt kapcsán 70 
db fa és 223 db cserje lett elültetve.

A munkákat zömmel a Városszépítő 
Egyesület tagjai végezték, de bekapcsolód-
tak a környék lakói (nagyszülők, szülők) is. 
Sőt, sok középiskolás diák töltötte itt a közös-
ségi szolgálat óráit is. Egy alkalommal a helyi 
általános iskola növendékeiből is jöttek az 
igazgatónő vezetésével, hogy az arra a nap-
ra kitűzött munka megvalósuljon. Rengete-
get köszönhet a projekt a város önkormány-
zata mellett működő Városüzemeltetési Cso-
port dolgozóinak is, akik – elsősorban – az 
öntözéssel gondoskodtak arról, hogy az elül-
tetett növények kihajtsanak, hosszú távra 
megeredjenek. Segítségükkel lekerült a „bá-
nyagödörbe” – a játszó kisgyermekek és a pi-
henők, piknikezők közeléből – a focipálya is, 
kivédve ezzel egy baleseti forrást.

Az Önkormányzat – a Képviselőtestület 
döntése alapján – a játszótér rendbetételére 
is áldozott. Már most le vannak festve a ját-
szótéri elemek, rövidesen várható a – koráb-
ban tönkrement – csúszda pótlása is.  

A növényeken túl, különböző térbútorok 
(asztalok, padok, tűzrakó hely) is kerülnek a 
térre, ami a gyerekeken túl, a többi korosztály 
kényelmét, kikapcsolódási lehetőségét is 
szolgálja majd. Vasárnap a szükséges beto-
nozási munkák folytak, amint ezt a városi 
honlapon látható képek is tanúsítják.

Ezen kívül még egyszer növényápolás, 
majd fűnyírás következik, ill. felkerülnek a tér-
bútorokra az ülő- és asztallapok. Ezek meg-
léte után tekinthető majd késznek a közös-
ségi tér, ezután vehetik majd birtokukba a 
város, de elsősorban a környék lakói.

Már most jó látni, hogy a fák és cserjék ki-
zöldültek, előrevetítve a pár év múlva látható 
képet, amiről a látványterveket korábban lát-
hatták a honlapon.

Ezúton tájékoztatunk minden martfűi la-
kost (felnőtteket, gyerekeket), a környék la-
kóit, hogy a hivatalos átadó ünnepség 
2015. június 29.-én hétfőn, 17 órakor lesz, 
a helyszínen. 

A megnyitóra mindenkit szeretettel vár a 
Martfűi Városszépítő Egyesület és Martfű 
Város Önkormányzata. Ekkor átadja az 
egyesület az új közösségi teret a környék la-
kóinak használatra és gondozásra. Termé-
szetesen az egyesület és a Városüzemelte-
tési Csoport segítségére továbbra is számít-
hatnak, de azontúl a használóké lesz a fő 
szerep megóvásban, rendben tartásban.

Tervek szerint az átadással egy időben in-
dul meg – lakossági kezdeményezésre, de 
az egyesület égisze alatt – egy gyűjtés, ami a 
játszótér fejlesztését célozza. Ez – az ado-

Befejezéséhez közeledik a Gazdasági városrész játszóterének 
közösségi térré alakítása

mányok mennyiségétől függően – új játékok 
beszerzését tenné lehetővé, bővítve a most 
meglévők számát.

Bízunk benne, hogy a sok elvégzett mun-
ka nem lesz hiábavaló, és egy mindenki által 

Sokan emlékeznek rá, hogy február köze-
pén „házibajnokságon” díjaztuk a martfűi 
zsűri által legjobbaknak ítélt pályamunkákat, 
amelyeket a gyerekek a Fiatalok az épített- 
és természeti értékek védelméért című ver-
senyre készítettek. Ezen megmérettetést a 
Városvédők és Szépítők Országos Szövet-
sége írta ki.

A díjazott munkák felkerültek Budapestre, 
az országos versenyre.

Az oda beérkezett több mint 2400 ver-
senymű közül 130-at díjazott a zsűri 3 kate-
góriában, 3 korcsoportban (általános iskola 
alsó tagozat, - felső tagozat, középiskolá-
sok). Külön értékelték a képzőművészeti al-
kotásokat, a dolgozatokat és a tárgyakat.

A Budapesti Történeti Múzeum csodála-
tos Barokk udvarán megrendezett ünnepsé-
gen Martfűről az alábbi fiatalok kaptak díja-
kat:

Dolgozat kategória: József Attila Általá-
nos iskola 2.A osztály: Martfű Gyerekszem-
mel (írásban, fotókon és saját rajzokon); 
Bodzsár Bence 6.A osztály: Kertünk téli ma-
darai és azok védelme. 

Képzőművészet kategória:
Rajz: Varga András 6.A. - A Szent Tamás 

templom;
Vegyes technika: A Gesztenyesor mada-

rai; a Művelődési Központ és Könyvtár Rajz-
szakköre - Kozma Kata, S.Bodor Sára, 
S.Bodor Panna, Benedek Petra, Patonai La-
ura, Deák Dániel Dávid.

Tárgyak kategória: Damjanich János 
Szakképző Iskola - Papp Viktória - Női bőr-
táska (virág rátéttel); Búcsús Bettina és Ko-
vács Klára – Női bőrtáska (nyomott mintás); 
Angyal Mihály - Férfi cipő.

Ez a nagyon szép eredmény bizonyára 
több fiatalt ösztönöz majd arra, hogy a jövő 
évi versenyre még több pályamunkát készít-
senek. Már a nyári szünidőt is ki lehet hasz-

13 díj a martfűieknek a Hungaria Nostra díjkiosztóján

Május 9-10-én konténeres cserjéket ültettek

kedvelt, megóvott, fejlesztésre alkalmas Kö-
zösségi Tér kerül a város, de – elsősorban – 
a környező lakosok birtokába.

Vinczéné Balogh Magdolna

egyesületvezető

nálni: rajzolni, festeni, fotózni, írni, azaz alkot-
ni!

A Martfűi Városszépítő Egyesület minden 
tagja ezúton gratulál minden díjazottnak (és 
nem díjazottnak)!

Vinczéné Balogh Magdolna
      

A Kossuth Úti Nyugdíjasklub meg-
alakulásának 20 évfordulója alkalmából 
rendezett Tiszazugi Nyugdíjastalálkozó 
támogatói voltak: Bunge Zrt., Coop ABC 
Tiszaföldvár, Csaba Bolt, Legero Hungária 
Kft., Lorenz Shoe Group Kft., Toma Bau Zrt., 
Dorogi Attila, Adamik Lajos, Festékbolt, Judit 
Fodrászat, Inci Butik, Május 1. úti Virágbolt, 
Torony ABC, Gál Albert, Martfű Városi Műve-
lődési Központ és Könyvtár, Művelődési 
Központ Cibakháza, Farkas Imre, Szakszer-
vezet Martfű, Frits Niessen, Martfűi József 
Attila Általános Iskola, Martfűi Damjanich 
János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kol-
légium, Erneszt Péterné, Polgármesteri 
Hivatal Martfű, dr. Papp Antal polgármester, 
dr. Őze Sándor, Hegyes Zoltán polgármester 
Cibakháza, Szendreiné Kis Erzsébet pol-
gármester Tiszainoka, Fóris Ágnes polgár-
mester Mezőhék, Erdős Hanna alpolgármes-
ter Tiszaföldvár, Mezőhéki Nyugdíjasklub.

Köszönjük a támogatást Asztalosné 
Kocsis Enikőnek a Művelődési Központ igaz-
gatónőjének, az intézmény dolgozóinak és 
mindazoknak is, akik név nélkül segítettek. 

 Tóth-Fekete Mihályné egyesületi elnök
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Fekete-Vincze Tímea, aktív futómúltjának 
elismeréseként, a Budapest Sportiroda futó-
nagykövete.  2000 óta rendszeresen részt 
vesz a sportiroda rendezvényein. A BSI olyan 
futókat nevezett ki nagykövetnek, akik szíve-
sen megszervezik településük futóéletét, kö-
zös sportrendezvényeket szervezve lakóhe-
lyük futóinak. Tímeát arra kértük, összegez-
ze idei futónagyköveti tevékenységét.

– Az évet a futónagykövetek Siófokon, 
egy kétnapos találkozóval kezdték, ahol egy-
más megismerésén kívül érdekes és értékes 
információkat is cseréltünk. Ezeken a találko-
zókon, az előadások és a közös futóprogram 
mellett, az azonos lélekszánú települések 
nagykövetei csoportokban dolgoznak.

A futóedzések hétről hétre zajlanak, a vá-
rosi futóklub jól működik Jeneses-Gruber 
Anita kitartó munkájának köszönhetően, sze-
rencsére sok a lelkes futni-mozogni vágyó 
városunkban.

A Martfűi Futóklub mellett cégemnél is lét-
rejött egy futóklub, ahol kollégáimmal közö-
sen – munkánk, elfoglaltságunk függvényé-
ben – hetente egyszer egy órában mozgás-
délutánt tartunk. Néhányan közülük már a 
versenyekre is elkísérnek.

Martfűi futóeredmények

A sakkozó fiatalok legrangosabb verse-
nyeit minden évben a diákolimpia országos 
egyéni és csapat döntői jelentik, ahol a részt-
vevők száma mindkét esetben megközelíti a 
600 főt. A megyei döntők megnyerésével az 
idén három egyéni és egy csapat képvisel-
hette városunk fiatal sakkozóit e seregszem-
léken.

A miskolci egyéni döntőkön Arlett Vanda, 
aki a Szolnoki Verseghy Ferenc Gimnázium 
tanulója, és negyedszer országos döntős, az 
ötödik helyet szerezte meg korcsoportjában. 
A szintén negyedszer döntős Pál Ágnes 
Manlaj – fél ponttal lemaradva az elsőtől – a 
második helyen végzett. A fiúk képviseleté-
ben Rácz Norbert először volt országos dön-
tős, és remek hajrával a negyedik helyen fe-
jezte be a versenyt.

A szombathelyi csapatdöntőkön már ötö-
dik alkalommal szerepelnek martfűiek, ezút-
tal a felső tagozatos lányok korcsoportjában. 
A Pál Ágnes Manlaj, Kókai Doren és Kiss He-
lén összetételű trió ezúttal mérsékeltebb tel-
jesítménnyel a 21. helyen végzett. Biztató 
számukra, hogy Doren ötödikes, Helén pedig 
mindössze második osztályos tanuló, így a 
jövőben sikeresebbek lehetnek.

Gratulálunk a nagyszerű eredmények-
hez.                                   Szilágyi Dezső

Diákolimpián jeleskedtek

A Hagyományokhoz hűen idén is vízi ve-
télkedőn vettek részt a Martfűi József Attila 
Általános Iskola alsó tagozatos diákjai 2015. 
május 20-án és 27-én a Martfű Termál SPA 
uszodájában. Volt ügyességi feladat, labda-
játék, és a jó hangulatú váltó versenyek is 
sok élménnyel gazdagították a népszerű 
mozgásprogramot. 20-án az első és második 
osztályos diákok versenyeztek, 27-én pedig 
a harmadik és negyedik osztályosok.

Az izgalmas csapatversenyek Bíró Vera 
és Gecse Zoltánné pedagógusok irányításá-
val zajlottak.

– Amióta az iskolánkban bevezették az 
úszásoktatást és a vízi órákat, azóta nagy si-
kere van a megrendezett vízi vetélkedőknek. 

Játékos vízi vetélkedőn versengtek az általános
iskola alsósai 

– Milyen futóversenyeken vettetek részt 
ebben az évben, és milyen további kihívások 
várnak rátok?

– Jó kapcsolat van kialakulóban a szolno-
ki Futókörrel és az ottani futónagykövettel. 
Havonta egyszer a szolnoki NEFAG parker-
dőbe járunk futni az ő szervezésükben. 
Ezenkívül néhány martfűi hölgy társaságá-
ban részt vettünk a Coca-Cola Női Futáson, 
és rajthoz álltunk néhány közeli rendezésű 
versenyen is, mint a Kunszenti Gátfutás vagy 
a Nyárlőrinci Futónap.

Június 6-án rendezték meg az idei Kékes 
Csúcs Futást, melyen a létszám viszonylag 
kicsi, mindössze 2000 futó vállalja a folyama-
tosan emelkedő pályát. A távolság 11,6 km – 
Mátrafüredtől Kékestetőig, és 625 m szintkü-
lönbséggel kell megküzdeni a résztvevők-
nek, ehhez párosult idén a 32°C-os hőmér-
séklet. Martfűről családom, Vincze Mariann 
és Fekete Szilveszter, illetve dr. Prohászka 
Józsefné és Prohászka Edina is részt vett a 
nem mindennapi versenyen. Rajtam kívül ők 
is szorgalmas résztvevői ezeknek a ren-
dezvényeknek.

Június 20-án Nyáregyházára megyünk a 
Brutál futásra, amit a Motocross pályán ren-

deznek meg, júliusban vár bennünket a Hor-
tobágy, augusztusban pedig Mezőtúr és egy 
újabb futóverseny hölgyeknek: az Irongirl. 
Ősszel pedig folytatódik a BSI rendezvény-
sorozata Félmaratonnal és Maratonnal – tud-
tuk meg Fekete-Vincze Tímeától, Martfű fu-
tónagykövetétől, aki a versenyekről és ered-
ményeikről folyamatosan tájékoztatást ad az 
érdeklődőknek facebookon, a BSI Futónagy-
követ - Martfű oldalon.

Herbály Jánosné

A gyerekek nagyon élvezik, hogy az eddig ta-
nult úszáselemeket gyakorolhatják, valamint 
megmutathatják ügyességüket, egészséges 
versenyszellemmel párosítva a teljesítmé-
nyeket – mondta el Bíró Vera tanítónő.

A vetélkedő során kiderült ki milyen gyors 
a vízben, de nem a helyezés volt a fő cél, ha-
nem a mozgás megszerettetése és a gyere-
kek vízhez szoktatása. Az eredményhirde-
tést követően szabad pancsolással zárták a 
programot a diákok. Az iskola minden évben 
megrendezett programja, az eddigieket kö-
vetve, a megszokott kiváló hangulatban telt, 
az uszodai vízi élményekkel már a közeledő 
nyári vakáció strandolásaira is készülve.

Tóth Szabina
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100. születésnapját ünnepelte 2015. má-
jus 15-én Takács Istvánné Erzsike néni. 
Martfű második legidősebb embere kedves 
mosollyal, korát meghazudtoló frissességgel 
invitálta otthonába az őt köszöntő önkor-
mányzati delegációt. Hangszálbénulása elle-
nére is szívesen be-bekapcsolódott a beszél-
getésbe, mert mesélnivaló bőven történt szü-
letése, 1915 májusa óta.

Dr. Papp Antal polgármester, Gonda Ist-
vánné alpolgármester és Gonda Lajosné, a 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont vezetője virágokkal, ajándékokkal és 
Magyarország Miniszterelnökének üdvözle-
tével érkezett, tisztelettel és szeretettel kö-
szöntve Erzsike nénit.

– Jól érzem magam, egészség legyen, a 
többi nem számít! – mondja Erzsike néni, aki 
tesz is egészsége megőrzéséért. Napi húsz 
percet szobabiciklizik és délutánonként sé-
tálnak is egyet-egyet a lányával. Bátori Lász-
lóné Évike féltő szeretettel és odafigyeléssel 
vigyázza idős édesanyja egészségét, segít-
ve napi életvitelében.

Az idős hölgy délelőttje a maga és a kör-
nyezete rendbetételével telik. Ahogyan lánya 
fogalmaz, nagyon takarítós, mindig talál ten-
nivalót a makulátlanul tiszta, Szolnoki úti la-
kásban. Ebéd után egy kis pihenő, a délután 
pedig tévénézéssel, rádió- és lemezhallga-
tással telik. Szívesen hallgatja a Nők Lapja 
legfrissebb cikkeinek felolvasását is.

– Ebben az életkorban ennyi bajjal meg 
lehet alkudni – utal édesanyja szívritmus sza-
bályozó készülékére és hangszálbénulására 
Évike. – Az ő korosztálya még keményfából 
van, anyag van bennük, no meg tartás, aka-
rat és szívósság – teszi hozzá. 

Erzsike néni Mezőtúron nőtt fel. Földmű-
ves édesapjától és szülésznő édesanyjától 
négy testvérével azt tanulta, hogy minden 
munkát meg kell ragadni. Ha kellett, kukori-
cát tört, aratásnál, cséplőgépnél segédke-
zett. Dolgozott takarítóként, a mezőtúri kór-
ház konyháján, majd házvezetőnőként, Szol-
nokon és Budapesten is. Első férjétől 18 év 
házasság után elvált. Második férjével, Ta-
kács Istvánnal, aki meósként dolgozott a 
gyárban, 35 évet éltek együtt. Férje halálát 
követően egyedül maradt a mezőtúri nagy 
házban, ezt követően 17 éve, 1998-ban köl-
tözött Martfűre, a lánya közelébe.

Mezőtúron élő fia két lány unokával, Mart-
fűn élő lánya pedig két fiú unokával örven-
deztette meg, és idővel hat dédunoka is szü-
letett a családban. Az ott jártunkat követő hét-
végén nagy összejövetelre készültek vala-

„Az ő korosztálya még keményfából van”

Köszönet
Köszönöm dr. Papp Antal polgármester 

úrnak, Gonda Istvánné alpolgármester asz-
szonynak, Gonda Lajosné a Gyermekjóléti 
és Szociális Szolgáltató Központ vezetőjé-
nek, valamint a Martfű Média munkatár-
sainak, hogy édesanyámat otthonában 
megtisztelték, virággal, ajándékkal, jókíván-
ságokkal köszöntötték.

 Tisztelettel: Bátori Lászlóné

Molnár Imréné Ilonka néni 2015. május 
11-én töltötte be a 90. életévét. Ebből az alka-
lomból, születésnapján otthonában keresték 
fel az önkormányzat képviselői, dr. Papp An-
tal polgármester, Gonda Istvánné alpolgár-
mester és Magyarné Fekécs Márta, a Gyer-
mekjóléti és Családsegítő Szolgálat helyet-
tes vezetője. A tisztelet és a szeretet virágai 
és az önkormányzat ajándéka mellett, Ma-
gyarország miniszterelnökének üdvözlő em-
léklapját is átadták Martfű szép korú polgárá-
nak.

Ilonka néni jó egészségben, két lánya, 
Bodzsárné Icu és Tóthné Katika körében fo-
gadta a köszöntést, a jókívánságokat. Lányai 
szerint mindenre pontosan emlékszik, min-
denre odafigyel, legyen az családi történés 
vagy a napi politika. Előszeretettel olvas új-
ságot, köztük a helyi lapot is.

– Az egészségem megvolna, csak a lá-
bam, az nem bír. Adja a jó Isten, hogy minden 
ember ilyen szép kort éljen meg, egészség-
ben, örüljön a családnak, unokáknak! – fo-
hászkodott, majd örömmel számolt be az őt 
köszöntő családi eseményről. – Szombaton 
nagy meglepetést készítettek a lányok, bog-
rácsoztak, finom ebédet főztek, eljött az 
egész család. A két lányom után vagyunk hú-
szan. Nagy öröm volt, itt voltak a gyerekek, 
az öt unoka és az öt dédunoka is. Aranyosak, 
szépek, nagyon boldog voltam, hogy itt tud-
tak lenni.

90. születésnapján köszöntötték
„A JÓ ISTEN SEGÍT BENNÜNKET, VIGYÁZ RÁNK”

Ilonka néni hosszú élete történéseiről is 
szívesen mesélt. Hatan voltak testvérek, 
mindannyian lányok. Fiatalon, 56 éves korá-
ban elhunyt édesapja kovács volt, lovakat és 
kocsikat vasalt, a '14-es háborúban hét évig 
volt fogságban, 1921-ben jött haza.

Férjével 1945-ben kötött házasságot. Kö-
zös életük kezdete ismét Tiszaföldvárhoz kö-
tődött, majd 1951-ben Martfűn, a gazdaság-
ban kaptak munkát és lakást. Itt születtek a 
lányok is. Párjával mindketten a gazdaság 
mosókonyháján dolgoztak, egészen nyugdí-
jazásukig. Közös martfűi otthonukat, amely-
ben most is lakik, 1970-ben építették fel.

Ilonka néni férje 16 éve hunyt el, azóta 
egyedül él, lányai segítő gondoskodásával 
körülvéve.

A fényképalbum is előkerült, benne 100 
évet megélt édesanyja fotói, akit maga ápolt 
annak idején, és aki a jeles születésnapja al-
kalmából rendezett templomi megemlékezé-
sen még jókedvűen dalolt. Az unokák, déd-
unokák fotói is sorra kerültek, hiszen, ahogy 
Ilonka néni fogalmazott: az idő halad, a gye-
rekek gyorsan felnőnek, de a Jó Isten segít 
bennünket, vigyáz ránk.

Ebben a hitben kívánunk Ilonka néninek 
boldog születésnapot és további jó egészsé-
get.

Herbály Jánosné

mennyien, hisz ritka örömteli esemény, ha 
100. születésnapján köszönthetik édesany-
jukat, nagymamájukat, dédnagymamájukat.

Születésnapja alkalmából mi is szívből 
gratulálunk, és további jó egészséget kívá-
nunk Erzsike néninek!        Herbály Jánosné   



KÖZÉLET

Az idei évben – az ország sok helységé-
hez hasonlóan – gyermekek részére nappali 
tábort szervez a Martfűi Városszépítő Egye-
sület 2015. június 22-27. között.

Ennek keretén belül 12 általános iskolás 
gyermek segédkezik a város szépítésében 
felnőttek irányításával, pedagógus vezetésé-
vel. Gyomlálnak, padokat csiszolnak, feste-
nek, ahol szükséges, a szobrok talapzatát te-
szik rendbe. Azokat az apró, de nagyon fon-
tos munkákat csinálják meg, amelyek elvég-
zése felnőttek részére nehezen szervezhető 
meg. 

A Városszépítő Egyesület tagjai lesznek 
velük, segítik munkájukat, ők végzik el azo-
kat a részfeladatokat, amelyek nem gyere-
keknek valók.

Naponta, egy közös ebéd után, – vélhető-
en – a legmelegebb órákban hűvösben, a 
Kossuth úti Civilházban lesznek, ahol külön-
böző környezet-, természetvédelmi és egyéb 
témákkal ismerkedve, beszélgetve töltik az 

Martfűn először – Városszépítő Tábor 
általános iskolásoknak

időt. Itt lesz mód „kreatívkodni”, játszani is. A 
délután másik felét a városon belüli kis kirán-
dulásokkal töltik majd. Minden napra választ-
hatnak egy programot: kiállítások megtekin-
tése, ismerkedés a Szent Tamás-templom 
orgonájával, mézeskalács díszítés, látogatás 
egy cipőkészítő üzemben, strandolás, ho-
gyan készül a szobor? - Látogatás Gyurcsek 
Ferenc szobrászművész műtermében, stb. 

Utolsó nap pedig – kerékpárral – látoga-
tást tesznek Tiszaföldváron Nagy Ferenc Lo-
vas telepén, ahol sokféle lovat és különböző 
őshonos állatokat (bivaly, rackajuh, szürke 
marha, stb.) láthatnak majd. Közös bográ-
csozásés – akinek módja lesz rá – lovaglás is 
szerepel a programban.

A szervezők bíznak abban, hogy ez az új-
fajta nyári elfoglaltság elnyeri – elsősorban – 
a gyerekek tetszését, és a további években is 
kérik a megszervezését.

Vinczéné Balogh Magdolna

Martfűi Városszépítő Egyesület vezetője

Húszéves a Kossuth Úti Nyugdíjasklub
Húsz éve, 1995. június 1-jén alakult meg 

a Kossuth Úti Nyugdíjasklub. E jeles évfordu-
ló alkalmából Tiszazugi Nyugdíjas Találkozó-
ra várták térségünk baráti időskorú közössé-
geit a klub tagjai 2015. május 30-án, a Műve-
lődési Központba. Az elsősorban az óváros-
rész nyugdíjasaiból álló közösséget tisza-
földvári, tiszakürti, tiszainokai, homoki, ken-
gyeli, cibakházai nyugdíjas társaik és martfűi 
civil szervezetek is köszöntötték jubileumi 
ünnepségükön.

A klub tagjai, azon túl, hogy mindig öröm-
mel jönnek össze, bármikor bevonhatóak kö-
zösségi munkába is, szívesen dolgoznak a 
városért. A klubélet legnagyobb közösségte-
remtő ereje azonban a kulturális tevékeny-
ség, a közösen megült ünnepek, költészet 
napi megemlékezések, a nyugdíjasklub ve-
gyes karának fellépése és ezek a rendezvé-
nyek, amelyeken más települések hasonló 
klubjainak tagjaival találkozhatnak.

A klub népdalköre tizennyolc éve gazda-
gítja városunk kulturális életét, népdaltalálko-
zókon öregbítve Martfű hírnevét. 2013-ban 
elnyerték a népzenei minősítés legmaga-
sabb fokát jelentő Aranypáva díjat.

A nyugdíjas találkozó résztvevőit elsőként 
Tóth-Fekete Mihályné klubvezető köszöntöt-
te, kiemelve azokat, köztük a Kossuth Úti 
Nyugdíjasklub tagjait, akik sokat tettek a Ti-
szazug nyugdíjasait összefogó rendezvény 
megvalósításáért. – Martfűnek kitüntetés, 
hogy szeretnek ide jönni, de mi is szeretünk a 
Tiszazugba menni, amit tizenkilenc éve bizo-
nyítunk is – hangsúlyozta köszöntőjében.

Dr. Papp Antal is nagy tisztelettel köszön-
tötte a jelenlévő polgármestereket, önkor-
mányzati vezetőket, képviselőket, a rendez-
vény vendégeit és nem utolsósorban a Kos-
suth Úti Nyugdíjasklub tagjait. – Húsz év egy 
szervezet életében komoly időszak. Ha kör-
benézünk a mi kis városunkban, ennek a két 
évtizednek jelentős nyomai vannak, Martfű 
dinamikusan fejlődött és fejlődik – emelte ki 
városunk polgármestere, gratulálva a jubiláló 
közösségnek, megköszönve egyben Tóth-
Feketéné Irénke eddigi közösségszervező 
munkáját.

A találkozó kiváló hangulatban telt. A ven-
dégklubok kulturális előadásokkal kedves-
kedtek a házigazdáknak, akik gondos odafi-
gyeléssel és szeretettel vették körül a jubileu-
mi rendezvény minden résztvevőjét.  

A Kossuth Nyugdíjasklub kér évtizeddel 
ezelőtti megalapítói, Vas Béláné, Csató Fe-
rencné, Mészáros Menyhértné és Kozák Mi-
hályné célja elsősorban az volt, hogy az óvá-
ros idős embereinek ne kelljen a városköz-
pontba bejárniuk, hogy kortársaikkal talál-
kozva, kellemesen és hasznosan tölthessék 
el a szabadidejüket. 19 éve Tóth-Feketéné 
Irénkére bízták az egyre gyarapodó közös-
ség tagjai a nyugdíjasklub vezetését, aki az-
óta is töretlen lendülettel szervezi a klubéle-
tet, így a tiszazugi találkozókat is.

Jelenlegi helyükön, a Kossuth úti Nyugdí-
jasklubban 2004-ben találtak otthonra, ami-
ért ma is hálásak Kozma Imre volt polgár-
mesternek. A fiatalos közösség jelenleg 37 

tagot számlál, és új jelentkezőket is szívesen 
fogadnak soraikba.

A klub vezetőjétől azt is megtudtuk, hogy 
sok olyan támogatójuk van, akikre mindig 
számíthatnak. Valóban, ha valaki megérde-
mel valamit, akkor ez az a korosztály, akik 
30-40 évet dolgoztak keményen, a Kossuth 
Úti Nyugdíjasklub esetében, legtöbben a ci-
pőgyárban.

Bármilyen munkáról legyen szó a város-
ban, még ma is aktívan kiveszik a részüket 
belőle, és – a klubvezető köszöntőjében el-
hangzottak szerint – amíg egészségük enge-

di, addig szépítik, segítik városunkat, munká-
val és olyan igényes kulturális rendezvé-
nyekkel, mint amilyen az idei Tiszazugi Nyug-
díjas Találkozó is volt.

Herbály Jánosné

15



16

KÖZÉLET

Néptáncosok, balettosok, társastáncosok 
valamint a modern tánc és a break martfűi 
táncosai várták közönségüket a művelődési 
központba a 2015. június 6-i, évzáró bemuta-
tójukra, a Táncgála színpadán felsorakoztat-
va az intézmény mozgásművészeti csoport-
jainak elmúlt évben tanult koreográfiáit.

A tánccsoportok fejlődését, sikeres sze-
repléseit megyei és országos jelentőségű dí-
jak, elismerések is bizonyítják, melyekről 
örömmel számolt be a gála közönségének 
Deákné Szilágyi Andrea, a táncos rendez-
vény háziasszonya.

Idén két tánc- és egy mazsorett csoporttal 
működött a Dalma Dance Club. Táncosai 
ebben a tanévben is sok helyi és környékbeli 
rendezvényen léptek fel. Négy országos ver-
senyen vettek részt, melyekről kivétel nélkül 
sok éremmel tértek haza, csapatban, szóló 
és duó kategóriákban egyaránt. A gálán a 
győztes produkciók mellett újonnan készült 
koreográfiákat is láthatott a közönség.

Bővülő óvodás csoportokkal, kimagasló 
eredményekkel, díjakkal zárták az évet Erős 
Barbara művészeti vezetésével a Balance 
Művészeti Egyesület és Modern Táncmű-
hely növendékei is. A Junior és Ifjúsági Tánc-
művészeti Fesztiválon összesen 4 bronzér-
mes helyezést értek el a lányok. Kivételes 
eredmények születtek a II. „MezőTour” Or-
szágos Balett és Moderntánc Fesztiválon, 
ahonnan egy bronz- és három aranyérem-
mel tértek haza a martfűi táncosok.

A gála színpadán láthattuk a Modern Ba-
lett Csoport előadásait is, mely Tóth Nóra 
táncpedagógus vezetésével működött eb-
ben az évben.

Népes közönséget vonzott ismét váro-
sunk legrégebbi tánccsoportja, a 60 éves ju-
bileumát idén ünneplő Martfű Néptánc-
együttes is, melynek tagjait a népi kultúra, a 
néptánc és a közösség szeretete tartja ösz-
sze, Stonawskiné Busi Ildikó és Kecskés 
Gergő néptánc pedagógusok vezetésével.  A 
néptáncot a fellépéseken kívül táncházakkal 
is népszerűsítik, Martfű hírét megyei, orszá-
gos és határon túli szerepléseikkel is öregbí-
tik. A gála műsorát színesítették a Napvirág- 
és a Gyöngyvirág Gyermek Néptánccso-
port bemutatói is. 

A táncstílusok között a társastánc martfűi 
képviselői, országos versenyek kiváló helye-
zettjei is felléptek, a Szilver Művészeti Isko-
la növendékeiként dobogós produkcióikkal is 
elkápráztatva a közönséget.

Ismét nagy tapsot érdemelt a táncgálák 
elmaradhatatlan színfoltja, a Nyári Lajos ve-
zetésével működő Street Feelings Break 
Csoport műsora is. 

A közel három órás, nagyszabású gála az 
előző éveket követve, újabb bizonyítékkal 
szolgálva nyújtott ízelítőt a martfűiek tánc-
szeretetéről, a táncoktatás színvonaláról, a 
tánctanulás gazdag műfaji repertoárjából, 
melyért köszönet illeti a tánccsoportok lelkes 
tagjai és művészeti vezetőik kitartó, közös 
munkáját.

Magyar Mária

Gálaműsorral zártak évet Martfű tánccsoportjai

2 évestől a 70 éves korosztályig garantált 
kiváló szórakozást vendégeinek 2015. május 
30- án és 31-én a Martfűn felállított országjá-
ró élménypark, Greznár Attila utazó vidám-
parkja,  martfűi programjaikat számos ismert 
előadóművész színpadi produkciójával is 
gazdagítva. A nyarat nyitó városi fesztivál ki-
váló játék- és zenei élményeivel, a gyermek-
naphoz is kapcsolódva két napon át nyújtott 
felhőtlen kikapcsolódást a Szent István té-
ren.

A Martfűi Fesztivál és Gyermeknap ren-
dezvényeit szombaton kora este martfűi tár-
sastáncos csoportok bemutatói nyitották, 
majd Bebe, Csobot Adél, a Tak-szi és az In-
termezzo Latin Club fellépései teremtettek 
igazi fesztiválhangulatot városunk főterén.

Szinte minden a gyermekekről szólt má-
jus utolsó vasárnapján, a fesztivál második 
napján, már délutántól számos játéklehető-

Gyermeknapi fesztiválhangulatban Martfűn
séget kínálva a település legkisebbjeinek. A 
Művelődési Központ szervezésében arcfes-
tés, kézműves foglalkozások, társasjátékok 
szórakoztatták a nap ünnepeltjeit.

Az esti előadások sorát a Dalma Dance 
Club táncbemutatói nyitották, majd újabb 
sztárfellépők követték egymást a fesztivál 
színpadán. A népes közönség táborában 
környékbeli rajongókat is vonzott Kaczor Feri 
műsora, de sokan tapsoltak Szatmári Orsi-
nak, majd a kétnapos rendezvény utolsó, 
népszerű együttesének, a Balkán Fanatik-
nak.

Greznár Attila utazó élményparkja, né-
hány év kihagyás után, újra felpezsdítette 
nem csak az itt élők, hanem a környékbeli te-
lepülések lakóinak hétvégéjét is, május utol-
só vasárnapjának gyermeknapi zsongását is 
színesítve.

Magyar Mária



NEVELÉS

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde program-
jában nagy hangsúlyt fektetünk a környezet-
védelmi nevelésre. Fontosnak tartjuk, hogy 
természetszerető, környezetvédő szemléle-
tet alakítsunk ki óvodás gyermekeinkben. A 
Munkácsy úti Óvodában a környezetvéde-
lem keretében megemlékeztünk a Föld nap-
járól az „Otthonunk a Föld” című projekt fel-
dolgozásával. Ennek keretében olyan prog-
ramokat szerveztünk, amelyekkel a gyerme-
kek minél több ismeretet szerezhettek köz-
vetlen környezetükről, lakóhelyükről, termé-
szeti kincseinkről, s közösen megtapasztal-
hatták a környezetszépítés együttes erejét.

Az óvoda udvarát ezen a napon együtt 
szépítettük a délelőtti virágültetéssel, mely-
ben mindhárom csoport gyermekei részt ve-
hettek a felnőttek segítségével. Május 8-án, 
pénteken gyönyörű virágoskertet varázsol-
tunk óvodánk köré, melyben mindenki gyö-
nyörködhet, s a későbbiekben is együtt gon-
doskodunk a virágokról.

Délutánra meghívtuk a szülőket egy kö-
zös családi természetvédő kirándulásra, já-
tékra a martfűi kemping-tóhoz, mely nagyon 
sok természeti szépséggel rendelkezik. A tó 
körbejárása során kis állomások várták az 
óvodai csoportokat (gyermekeket, szülőket), 

„Otthonunk a Föld” projekt a Munkácsy úti Óvodában

A Munkácsy úti óvoda csoportjainak szí-
nes műsorokkal tarkított évzáró és ballagási 
ünnepsége fogadta a szülőket, családtago-
kat 2015. május 23-án a művelődési köz-
pontban, az intézmény hagyományai szerint 
búcsúztatva a 2014/15-ös nevelési évet és a 
nagycsoport ballagóit.

Az óvoda csoportszobáitól, játékoktól, tár-
saiktól és az óvó néniktől, dajka néniktől ben-
sőséges ünnepükön egy nappal korábban 
búcsút vett az a 26 kisgyermek, akiket szep-

Vidám ünneppel zárták az évet a Munkácsy úti ovisok

Megszokott környezetüktől, szeretett óvo-
dájuktól köszöntek el a Május 1. úti és a Kos-
suth úti óvoda ballagó ovisai június első heté-
ben, a Játékvár Óvoda és Bölcsőde ballagási 
hagyományai szerint ünnepelve a búcsú-
zást.

 A Május 1. úti óvoda két csoportjában 36 
gyermek zárta az idei nevelési évet, közülük 
heten búcsúztak végleg június 4-én az óvó 
nénik, dajka nénik gondoskodásától, kisebb 
társaiktól, a csoportszobáktól és a játékoktól.   

A Kossuth úti óvoda nagycsoportosai kö-
zül 16 búcsúzó kisgyermekhez szóltak a ver-
sek, jókívánságok az intézmény délelőtti bú-
csú ünnepségén, 2015. június 5-én.  A szep-
temberben már az iskolát kezdő gyermekek 
az óvoda három csoportját végigjárva kö-
szöntek el itt töltött éveiktől, barátaiktól, az 
őket tanító, gondozó felnőttektől.

Az óvodák délelőtti bensőséges búcsúün-
nepét délután műsorokkal gazdagított balla-
gási rendezvény követte, mely a szülők, ro-
konok körében is lezárta a 2014/2015-ös ne-
velési év ballagó ovisainak óvodai életét.

Magyar Mária

Szeptemberben már az
iskola várja őket

ahol érdekes információkkal láttak el ben-
nünket a Termál Tavi Horgászegyesület tag-
jai. A közös beszélgetésekkel ráirányítottuk a 
gyermekek figyelmét arra, hogyan óvhatjuk, 
védhetjük természetünk, lakóhelyünk nö-
vényvilágát, állatvilágát. Kiemeltük a szelek-
tív hulladékgyűjtés fontosságát. A gyerekek 
játékos formában részt vehettek a „tó” meg-
tisztításában. A három állomáson olyan játé-
kokat szerveztünk, amelyek témában a ter-
mészetvédelemhez kapcsolódtak, s jóízűen 
megmozgatták a gyerekeket és szüleiket 
egyaránt.

Célunk volt, hogy a közös programmal 
erősítsük az óvoda - család kapcsolatát, 

melyben mindenki közös felelősséget érez-
het saját lakóhelyének óvásában, természe-
tének megvédésében.

Köszönetet mondunk Bata Józsefnek és 
kollégáinak, akik segítettek a családi délutá-
nunk megszervezésében, helyet adtak a já-
tékainknak, hasznos ismeretekkel és érde-
kes előadással is gazdagítottak bennünket.

A program zárásaként minden kisgyer-
mek gyönyörű virágot kapott ajándékba, 
melyekkel szépíthetik saját otthonukat.

Maróti Katalin

óvodapedagógus

Bóbita Munkaközösség vezető

temberben már az iskola vár. Óvodai életük 
élményeitől a szombati rendezvény ünne-
peltjeiként is elköszöntek, versekkel, ballagó 
dalokkal téve meghitté az ünnepi ceremóni-
át.

Az óvodai ünnepély a Munkácsy úti intéz-
mény kis-, középső- és nagycsoportja 69 
gyermekének vidám műsorával folytatva je-
lezte a nevelési év végét, a közelgő nyár han-
gulatát is idézve.

Magyar Mária

17
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KULTÚRA

Köztünk élők értékei az ünnepi könyvhéten

„Az évnek egyik napján […] az ország 
minden városában és falujában könyvnap 
rendeztessék, amely […] az írót és a közön-
séget közvetlen kontaktusba hozza egymás-
sal, hogy ezen a napon egyszer egy évben a 
könyvírás és a könyvkiadás művészete is ki-
menjen az utcára, éspedig ingujjban, közvet-
len, bohém formában.” - mondta Supka Gé-
za magyar régész, művészettörténész, író, 
újságíró. Ezek a szavak 1927-ben Lillafüre-
den, a Magyar Könyvkiadók és Könyvter-
jesztők Országos Egyesülete közgyűlésén 
hangzottak el.

Az első ünnepi könyvhetet 1929. május 
12. és május 20. között tartották meg. A ren-
dezvényhez 2001-től kapcsolódnak a gyer-
mekkönyvnapok. Az érdeklődőket a hagyo-
mányos programok mellett kísérőprogramok 
is várják, vagyis az aktuális könyvújdonsá-
gok, kulturális programok, dedikálások mel-
lett, beszélgetések és zenei előadások is.

Könyvtárunk is csatlakozik minden évben 
az eseménysorozathoz. A könyvet évről évre 
színes eseménysorozattal ünnepeljük ked-
veskedve olvasóinknak. Az idén is kínáltunk 
programokat miden korosztály számára. A 
felnőtteket virtuális kirándulásra hívtuk, a kü-
lönböző korú gyermekekkel pedig a mese vi-
lágába utaztunk. Ez alkalommal nem híres-
ségekkel ünnepeltünk, hanem a köztünk élők 
értékeivel hoztuk közelebb a könyvet látoga-
tóinkhoz. 

Mesés akadályversenyre vártunk alsó ta-
gozatos osztályokat június 4-én délelőtt. A 
Művelődési Központ terasza és vadregé-
nyes parkja egy délelőttre mesevilággá, elva-
rázsolt erdővé változott. A gyerekek egy órá-
ra meseszereplőkké váltak, s különböző pró-
bákat álltak ki, hogy végül megtalálják a 
gyógyírt a király bajára. Keresték a kiutat a ta-
lányos labirintusból, mutogatással próbálták 
egymást megérteni, segítettek a tudós asz-
szonynak összegubancolódott gondolatait 
kitalálni, a várúrnak a kiapadt várárkot vízzel 
feltölteni, és végül valódi íjakkal leküzdeni a 
gonosz sárkányt. A próbatételek előtt pedig a 
gyerekek megismerkedtek a könyvkészítés 
fortélyaival is. 

Délután útikönyveinket reklámoztuk, kép-
zeletbeli utazásra indultunk Egyiptomba Drá-
vai Mária magyar-történelem szakos közép-
iskolai tanárral és Füzes Tamás energetikus 
szakmérnökkel. Az előadás első részében 
Drávai Mária segítségével megismerkedtünk 
a történelmi hátérrel, felidéztük az iskolai ta-
nulmányokat friss elméletekkel, információk-
kal bővítve azokat. Az elméletet követte az 
„utazás” Füzes Tamás csodálatos fotóival, 
saját élményekkel teli meséjével. Előadóink 
bíztattak bennünket, kövessük példájukat, s 
amíg lehet, saját szemünkkel csodáljuk meg 
az ókor varázslatos világát. S ha ez mégsem 
sikerülne, az előadásnak köszönhetően már 
volt egy nagy élményünk. 

Pénteken óvodásokat fogadtunk Mesélde 
című foglalkozásunkon. A Munkácsy úti óvo-
da kis- és nagycsoportosainak meséltünk, 
zenéltünk. Mindig nagy élmény ennek a kor-

osztálynak mesét mondani, gyermekdalokat 
előadni. Tágra nyílt szemekkel, őszinte ér-
deklődéssel hallgatnak. Amint elhangzik az 
első szó a meséből, az első hang a dalból, 
azonnal elvarázsolódnak, s egy másik, cso-
dálatos világba kerülnek. Kacagtunk, énekel-
tünk együtt, még medvevadászatra is elmen-
tünk, izgalmas volt, nagyon szórakoztató.

Bucz Hunor országosan elismert színházi 
szakember, egykori tiszaföldvári pedagógus 
volt a Városi Könyvtár vendége 2015. május 
5-én.

Nehéz rá szavakat találni: jelenség, mű-
vész. Egyéniségében egyaránt jelen van a 
klasszikus, a kortárs, a tréfára hajlamos és 
tréfára buzdító alkotó. Az est során sokszor 
megcsillogtatott humora nem öncélú, komoly 
mélységekből fakad, egyfajta üzenet. 

Nehéz megfogalmazni, mi mindent adott 
át nekünk, akik a közönség soraiban ültünk. 
Talán nem is kell kategorizálnunk, csak 
engedni, hogy hasson ránk. Kire-kire szemé-
lyisége szerint. Gondoltam, ha lesz rá mó-
dom, kérdezek tőle valamit. Mondjuk azt, 
hogy hogyan tudja szétválasztani, mikor 
színházi rendező, mikor férj, mikor család-
apa, mikor irodalmár. Már tudom, értelmetlen 
lett volna a kérdés. Nem olyan ez nála, mint a 
hagymahéj.  Benne egyben van ez a sok ré-
teg. A találkozón részt vevő jó ismerősei bizo-
nyára ennél sokkal többet is „kihámoztak” fel-
olvasásaiból, válaszaiból, alkotásaiból.

Pedagógusként az irodalom és a magyar 
nyelv oktatását próbálta összeegyeztetni az 
élet aktuálisaival. Ez a felfogása többször 
hozta nehéz helyzetbe. Tiszaföldváron is, 
amikor a Hajnóczyban tanított és színjátszó 
kört vezetett. A nehézségeket lelki erejével 
és küzdeni akarásával vészelte át. Cseppet 
sem könyvízű óráiról több régi tanítványa is 
örömmel beszélt.

Bucz Hunor legutóbb akkor járt a martfűi 
művelődési központban, amikor tiszaföldvári 
színjátszóival itt szerepelt.  Akkor Váci Mihály 
művei voltak terítéken, most pedig első, saját 
verseskötete. A Pattogzik a szó zománca c. 
pódiumműsor moderátora: Venczelné Polgár 
Anna is sokat tanult a művész munkásságá-
ból. Beszélgetésükből, felolvasásaikból tárult 
fel előttünk egy gazdag életút.

Zománcozott szavak

Első zsengéjét Debrecenben alkotta egy 
barackfa tövében, a város bombázásakor. Az 
elmúlt évtizedekben kis papírdarabokra írta 
gondolatait. Fia ébresztette rá, szedje össze 
és rendszerezze cetlijeit. Korábban csak a 
színházban és az oktatásban látta azt a csa-
tornát, amelyen keresztül átadhatja a tudást. 
Most, költőként is ez vezérli: – Minden műal-
kotás üzenet a jövőben élőknek. Azért élünk, 
hogy a szellemünk túlélje biológiai testünk 
hanyatlását. Évezredek szellemi terméke 
préselődik össze egy versben. A vers nem 
feltétlenül komoly műfaj. Vannak játékos al-
kotások is, de a súlyos mondanivalót is lehet 
játékba csomagolni. Mindehhez nagyszerű 
terep és eszköz a mi magyar nyelvünk, mely-
nek ritmikája, szimbolikája egyedülálló –  
tudtuk meg a művésztől.

Bucz Hunor, a Térszínház igazgatója a 
Pattogzik a szó zománca kötet után hamaro-
san új könyvvel jelentkezik, melynek vezérfo-
nala a szerelem. S, hogy honnan meríti té-
máit? – Nap mint nap olyan eseményekkel 
találkozik az ember, amitől megrezdül a lélek. 
Az ember lelkének munkálkodásával fejezi 
be Isten teremtését – vallja, s ez nála azt je-
lenti: a téma az utcán hever…vegyük fel…

Kengyel Éva

Az Ünnepi Könyvhét alkalmából ingyenes 
beiratkozást hirdettünk, s szereztünk így új 
olvasókat. Felajánlottuk a megbocsájtást is 
(eltekintettünk a késedelmi díjtól) megkésett 
olvasóinknak.

Tartalmas hetünk volt. Köszönöm az ér-
deklődést olvasóinknak, a pedagógusoknak, 
hogy elhozták hozzánk a gyerekeket, J. 
Nagy Mihálynak és segítőinek, hogy lehető-
vé tették a gyermekek számára az íjászko-
dást, kollégáimnak a lelkes munkát.

Székácsné Tálas Gabriella
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-
552

MARTFŰ

ken 15-17 óráig a Művelődési Központ-
ban. Foglalkozásvezető: Szilágyi Dezső

Június 16. kedd, 9 óra: Szatén szalagos 
karkötő készítése az újrahasznosítás je-
gyében. 

Június 18. csütörtök, 10 óra: Kölyök Film-
klub – Városi Könyvtár

Június 22-25. naponta 9 órától: Kerekerdő 
a négyszögletű Könyvtárban – A gyer-
mekkönyvtár mesés nyári tábora. 

Június 30. kedd, 9 óra: Aszfaltrajz készíté-
se, ügyességi játékok és akadálypálya a 
játszótéren.

Július 2. csütörtök, 10 óra: Kölyök Filmklub 
– Városi Könyvtár

Július 7. kedd, 9 óra:„Finom falatok a desz-
szertgyárban” – Kókuszgolyó készítés. 

Július 9. csütörtök, 10 óra: Kölyök Filmklub 
– Városi Könyvtár

Július 14. kedd, 9 óra: Kyokushin karate já-
tékos önvédelmi gyakorlatokkal. 
„Csillagkeresés” 

Július 16. csütörtök, 10 óra: Kölyök 
Filmklub – Városi Könyvtár

Július 21. kedd, 9 óra:
Kép készítése különböző terményekből. 

Július 23. csütörtök, 10 óra: Kölyök Film-
klub – Városi Könyvtár

Július 28. kedd, 9 óra: „Ninja-labda” készí-
tése színes lufikból. 

Július 30. csütörtök, 10 óra: Kölyök Film-
klub – Városi Könyvtár

Július 29. – augusztus 2.: Kyokushin Kara-
te 30 éves Jubileumi Edzőtábor a Victory 
Martfűi Kyokushin Karate Klub szervezé-
sében

Augusztus 4. kedd, 9 óra: Pénztárca készí-
tése bőrből. 

Augusztus 6. csütörtök, 10 óra: Kölyök 
Filmklub – Városi Könyvtár

Augusztus 11. kedd, 9 óra: Karkötő készí-
tése nemezeléssel. 

Augusztus 13. csütörtök, 10 óra: Kölyök 
Filmklub – Városi Könyvtár

MARTFŰI ÜNNEPI NAPOK
Augusztus 14-23.
PROGRAM ELŐZETES
Augusztus 14. péntek, 17 óra:

Antal László martfűi festő kiállításának 
megnyitója a Művelődési Központ emeleti 
galériáján

Augusztus 15. szombat, 11 óra:
Rejtvényfejtők Országos Versenye a Mű-
velődési Központban a Martfűi Rejtvény-
fejtők és a Városi Könyvtár szervezésé-
ben

„ÖRÖKZÖLD TISZA FESZTIVÁL”
Augusztus 18-22.

Martfű Város Önkormányzata és a Mart-
fű Termál SPA szervezésében
Helyszín: Termál Kemping, Vízi színpad

Augusztus 18. kedd, 20.30 óra:
A Republic Együttes és a Szolnoki 
Szimfonikus Zenekar koncertje

Augusztus 19. szerda, 20.30 óra:
Demjén Ferenc koncert

Augusztus 20. csütörtök, 20.30 óra:
„Naplegenda” – A Magyar Állami Né-
pi Együttes műsora

Augusztus 21. péntek, 20.30 óra:
Anna and the Barbies zenekar kon-
certje

Augusztus 22. szombat: 
Fogathajtó verseny és Európai Népi 
Gyermekjáték Fesztivál, kirakodó-
vásár, kézműves programok a Termál 
Kemping területén.

A belépés a fesztivál programjaira díjta-
lan!
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
Figyeljék a részletes programok meg-
jelenését honlapunkon, szórólapjain-
kon, plakátjainkon.

Sport programok:
Augusztus 22. szombat, 9 óra:

IV.” Lábtenisz- és Streetball Bajnok-
ság” a városi középiskolában a Martfűi 
Városszépítők Egyesülete szervezésé-
ben.       

Augusztus 22-23.:
F. Nagy Géza Tenisz Emléktorna a 
Martfűi Tenisz Szakosztály rendezé-
sében.

Augusztus 18-23.
„Meet You in Martfű” II. Nemzetközi If-
júsági Találkozó 6 ország részvéte-
lével. 

NYÁRI KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Június 19. péntek, 17 óra:

Mesélde – zenés mesehallgatás gyerme-
keknek

Június 22-25. 09-12 óra:
Kerekerdő a Négyszögletű Könyvtár-
ban – napközis tábor sok-sok mesével, 
zenével és játékkal

Június 26. péntek, 10 óra:
Danolda – baba-mama foglalkozás

Július 2., 9., 16., 23., 30., augusztus 6. és 
13. csütörtök, 10 óra:
Kölyökfilmklub – ifjúsági filmek a könyv-
tárban

Augusztus 15. szombat, 12 óra:
Országos Rejtvényfejtő Verseny

A könyvtár 2015. július 13. és 31. között 
belső munkálatok miatt ZÁRVA tart! Nyi-
tás 2015. augusztus 4-én!  Megértésüket 
köszönjük.

MARTFŰ MOZI FILMEK
(korhatár, 3d és szinkron jelzéssel)

Június 19. péntek, 17:00: Mad Max: Fury 
Road (16, 3D, sz), 19:30: Jurassic World 
(16, 3D, sz)

Június 20. szombat, 16:00: Jurassic World 
(16, 3D, sz), 18:30: Mad Max: Fury Road 
(16, 3D, sz)

Június 21. vasárnap, 16:00: Végre otthon! 
(3D, sz), 18:00: Jurassic World (16, 3D, 
sz)

Június 25. csütörtök, 18:00: Bosszúállók: 
Ultron kora (12, 3D, sz)

Június 26. péntek, 17:00: Mad Max: Fury 
Road (16, 3D, sz), 19:30: Jurassic World 
(16, 3D, sz)

Június 27. szombat, 16:00: Mad Max: Fury 
Road (16, 3D, sz), 18:30: Jurassic World 
(16, 3D, sz)

Június 28. vasárnap, 16:00: Jurassic World 
(16, 3D, sz), 18:30: Bosszúállók: Ultron 
kora (12, 3D, sz)

Délutánonként gyermekprogramok, ki-
rakodó vásár, az esti műsorok után haj-
nalig tartó koncertek, zene, tánc, étel, 
ital széles választékban!

Az Európai Unió támogatásával.

A Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjte-
mény, a Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár és a Suszter Kávézó rendezésé-
ben

I. MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA MARTFŰN
FÉNYEK – KOROK „Múltidézés a Tisza-

mentén”
2015. június 20-án a Martfű Városi Mű-

velődési Központ és Könyvtárban
17.30 óra: Játékos helytörténeti ka-

landtúra gyerekeknek, vállalkozó kedvű fel-
nőtteknek a Művelődési Központ körüli par-
kokban.

19.00 óra: „Futás Tisza cipőben” Az in-
dulás feltétele bármilyen cipőgyári embléma, 
relikvia. Indulás a Tisza Ipartelep főbejárata 
elől. Utána „Két keréken Tiszaföldvárra”. 
Indulás a Művelődési Központ elől, érkezés a 
Tiszazugi Földrajzi Múzeum udvarára.

19.40 óra: Interaktív előadások Martfű 
történelméről.  Martfű építészettörténete

Hangulatidéző múzeummozi Folyama-
tos vetítés a Bata cég korabeli dokumentum-
filmjeiből.

21.00-2.00 óra: Csillagfényes terasz-
koncert a Smart Jazz zenekarral, '40-70-es 
évek zenéivel. Suszterverseny és Arany 
Kaptafa Táncverseny

22.30 óra: Tűz-tánc a Művelődési Köz-
pont melletti parkban. Közreműködik a Mart-
fű Néptáncegyüttes.

Kísérőprogramok: Finom borok, csapolt 
barna sör és grill party, Távcsöves csilla-
gászati bemutató, retro társasjátékok, fo-
lyamatos tárlatvezetés az állandó kiállí-
tásban.

Támogató: Nemzeti Kulturális Alap
A rendezvényen a részvétel ingyenes!

Június 22. hétfő, 17 óra:
A Modern Táncműhely és a Balance Mű-
vészeti Egyesület évzáró bemutatója.

KIÁLLÍTÁS
Június 5. - július 3.:

„MAI NAGYBÁNYAIAK” – válogatás a 
nagybányai képzőművészek alkotásai-
ból
A kiállítás kurátora: Bordás István, a Sá-
rospataki Képtár vezetője.

NYÁRI SZÜNIDEI PROGRAMOK
a Művelődési Központ és Könyvtárban

Észtágító – Sakk és elmés játékok – A 
szünidő alatt minden szerdán és pénte-
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